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Víz – közös kincs, közös átok
05-31 Erkel
Vasárnap délután leszakadt az ég Sárszentmiklóson. Bokáig ért a
jég, a víz még annál is tovább. Megteltek vízzel az árkok. Több
házba befolyt a víz! Telefonon hívtuk a polgármestert, ott egy nõ
kinyomta a telefont. Kijöttek a tûzoltók, õk nem tudtak segíteni,
megértettük. Ígéretet kaptunk, hogy másnap, hétfõn kikotorják
az eltömõdött árkot, mert az Erkel utcában állt a víz. Kijött pár
ember reggel, de az égvilágon semmit nem csináltak.
06-01 SzuA
Baromi nagy gond van az átereszekkel. Amíg száraz volt az idõ,
igazán kitisztíthatták volna a közmunkásokkal. Ehelyett a parko-
ló söprögetését adták nekik munkának. Most meg nem megy át az
eltömõdött átereszeken az esõvíz.

06-01 Ani
Igen, baj van azoknál, akik lus-
ták a saját átereszüket kitisztíta-
ni, arra várnak, hogy más végez-
ze el. Köszönjék maguknak, ha
alájuk folyik a víz. A kertjét nem
fogják senkinek vízteleníteni.
06-02 SzuA
Ani: Az önkormányzati átere-
szekrõl beszéltem elsõsorban,
amik az úttest alatt vezetik át a
vizet. Hiába pucoljuk az elõt-
tünk lévõ szakaszt, ha az egész
utcát visszaduzzasztja az úttest alatti, továbbfolyást biztosító
önkormányzati áteresz.
A fenti bejegyzéseket a Bogárdi TV üzenõfalára írták a napok-
ban. Vasárnap ismét leszakadt az ég Sárbogárdra és a környezõ
településekre. Mint a fenti üzenetben írták, az Erkel Ferenc
utcában a tisztítatlan önkormányzati árok miatt több házhoz be-
ment a víz. A település más részein is baj volt. Szerencsére a Rózsa
utca sarkán kitisztították azt az aknát, ami miatt a múlt héten a
házakat is megközelítette már az ár, ezért ott nem volt gond. A
Nagy Lajos utcában viszont, Kõkutiék házánál homokzsákokat
kellett a bejáratokhoz rakni. Az utca lakói több helyen is kaptak
homokzsákokat, homokot viszont nem, így nem volt mivel meg-
tölteni azokat.
A Tinódi úton, a szennyvízcsatorna fedeleinek nyílásain szökõku-
takként ömlött az úttestre és az árkokba a szennyvíz. Több háznál
a fürdõszobákban a WC-bõl ömlött a lakásba a fekália. Séllei
Istvánné panaszolta, hogy senki nem segített az önkormányzatnál
neki, a szennyvíz ömlik be a lakásába, és nem tud mit csinálni.
Az a baj, hogy a Tinódi utcán a szennyvízcsatornát rosszul építet-
ték meg, ráadásul több helyen is feltételezhetõ, hogy a jármûvek
súlyától eltörött a csõ. Hiába bõvítették a szennyvíztelepet sok
millióért, az átemelõk nem tudnak megbirkózni a szennyvízcsa-
tornába befolyó csapadékvízzel.
A Hatvani utcában embermagasságú gaz van a vasút felé kivezetõ
árokban, az átereszek tisztítatlanok, emiatt itt is befolyt néhány
házhoz a víz. Az árkok csurig tele vannak vízzel, s van, ahol az ál-
lattartó telep szennye összekeveredett a csapadékvízzel, és az
most ott bûzlik az árokban és az udvaron.

A Tinódi árok egyelõre még megbirkózik a vízzel, de itt is kellene
másik vasút alatti áteresz.
A Tompa Mihály utcában szintén tele vannak az árkok, több he-
lyen az udvarokban, istállókban is víz áll, akárcsak a kertekben.
A keleti csatorna több részen tisztítatlan, így nem tudja befogadni
ezt a nagy mennyiségû vizet.
A Kereszt utcában már az ezredfordulón is baj volt. A kertekben
hatalmas tó keletkezett, s annak nincs lefolyása, mert a régi árkot
elzárták egy garázzsal, a telkeket feltöltötték, az utcára meg sehol
nincs rendes kivezetõ árok. Emiatt a házak alá folyik a víz, aminek
súlyos következménye lehet, ha megsüllyednek az épületek. A la-
kók most próbálják kivezetni ezt a hatalmas vízmennyiséget az
udvarokon keresztül, de nincs segítségük. Itt sokkal mélyebb ár-
kot kellene ásni, az átereszeket fel kell szedni és a megfelelõ szint-
re lerakni. Ha ez a munka elkészült volna akkor, amikor az útbur-
kolatot felújították, lenne hova folynia a víznek, hiszen az utca kö-
zepétõl már kibetonozott csatorna ennél sokkal nagyobb vizet is
képes lenne befogadni. Az aszfaltozás látványos kampányfogás,
de mit ér a szép aszfaltburkolat vízelvezetõ árok nélkül? Kié lesz a
dicsõség, ha összedõlnek a házak a víz miatt?
Az Arany János utcában megelégelték a lakók a polgármesteri hi-
vatal tehetetlenkedését, és saját maguk, összefogva ástak árkot,
hogy elvezessék a vizet. Bárcsak mindenütt követnék ezt a példát!
Segíts magadon, akkor az Isten is megsegít! E tanácsot azért is
kellene megfogadni, mert ennél nagyobb esõk is várhatók. A Ná-
dor-csatorna már nem tud több vizet befogadni, s várható, hogy a
következõ felhõszakadás után kiönt. És akkor bajba kerülhet
Alap, Cece, Sárbogárd és más települések is. Ne várjuk meg, míg
végképp ránk szakad az ég, és kiönt bennünket az ár, mint az ür-
gét!

Hargitai Lajos

A mindszenti tehenészet utáni völgyben víz- és sárfolyam zúdult
át az aszfaltos úton vasárnap, a hirtelen lezúduló esõ következté-
ben. Mikor kissé visszavonult, szabad utat engedve az arra közle-
kedõknek, még akkor is hevesen zubogott az árokban a víz az
egyik oldalon, a másikon meg örvények kavarogtak.

Hargitai Kiss Virág

ÁradatÁradat
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Gyermeknap a bölcsõdében
Pénteken délelõtt rendezték a sárbogárdi
bölcsõdében a gyermeknapot. Az anyu-
kák, apukák és a nagyszülõk együtt játszot-
tak a kicsikkel. Egy nagypapa a csúszdánál
segítette az unokáját, egy nagymama a ho-
mokból készített a gyerekeknek tornyokat.
A kicsik megmutatták az anyukáknak a ba-
baházat, labdáztak velük. A közös tízórai-
ra sütemény és mindenféle gyümölcs ke-
rült az udvarra kitett asztalokra, amiket
jóízûen fogyasztottak el az apróságok.

Ez az összejövetel teremtett alkalmat arra,
hogy elbúcsúztassák Jákli Mihályné Erzsi-
ke néni gyermekgondozót, aki rövidesen
nyugdíjba megy. Egyúttal a szülõk virággal
lepték meg a bölcsõde dolgozóit, megkö-
szönve a gyermekekkel való eddigi törõ-
dést, gondoskodást.

/H/

Gyermeknap Sárhatvanban
Mint minden évben, így az idén is meg-
rendezte a gyermeknapot a Sárhatvanért
Egyesület. Az anyukák, apukák fõzték a
közös ebédet. A gyerekek kedvére csir-
keraguleves készült, és hozzá 600 pala-
csinta, ami az utolsó darabig elfogyott.
Rendeztek zsákban futást, ügyességi sor-
versenyeket, labdajátékot, volt arcfestés
és focimeccs is. Estig kint töltötték a na-
pot a klub udvarán, köszönhetõen a jó
idõnek.
Az egyesület köszöni az apukák, anyukák
támogatását és közremûködését a prog-
ramokban.

Hargitai Lajos

Játékos tudomány
A sárbogárdi városi gyermeknap legérdekesebb része a „Játékos
tudomány” címû interaktív kiállítás volt, amit egy kedves házas-
pár hozott el Sárbogárdra. Nemcsak a gyermekek fedezték fel él-

vezettel a fizikai csodáit, hanem a szülõk is. Lehetett hordón lova-
golni, gólyalábon járni, rakétát kilõni, egy sötét dobozban egy len-
cse révén szemlélni a kinti történéseket, hatalmas szappanbubo-
rékot alkotni, vagy ezerféle módon megmozgatni az agytekervé-
nyeket. Volt lehetõség kézmûveskedésre, s kivonultak a tûzoltók,
a mentõk és a rendõrség is.

Hargitai Kiss Virág
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Családi gyermeknap a Kippkopp Óvodában
Már évek óta hagyomány óvodánkban a
családi gyermeknap megrendezése, mely-
re gyerekek és felnõttek is örömmel ké-
szülnek. A szervezésnél és a lebonyolítás-
nál is sok segítséget kaptunk a szülõi szer-
vezet tagjaitól és a szülõktõl, így tudtuk
csak igazán emlékezetessé tenni ezt a na-
pot a gyerekek számára.
Elõször kis néptáncosaink bemutatóját
láthattuk, akik Veréb Judit vezetésével ját-
szottak, énekeltek, táncoltak népi játéko-
kat. Ezután ki-ki kedve szerint választha-

tott a sokféle kézmûves-tevékenység kö-
zül: lehetett óriás képeket festeni, lufit haj-
togatni, kavicsot festeni, szélforgót készí-
teni. Közben Major Évi és Bíró Kriszti elõ-
ször arcfestéssel, Kriszti késõbb kedves da-
laival „varázsolta el” gyermekeinket. Az
óvó nénik bábelõadása közben pedig már
készültek a finom zöldség- és gyümölcssa-
láták, valamint a hot dog, amiket ebédre

fogyaszthattak el a vendégek. Ezután apró
ajándékot és meglepetés zsákbamacskát
választhattak a gyerekek.
Köszönjük a szülõknek a sok zöldséget és
gyümölcsöt, amit a saláták készítéséhez
hoztak!
Köszönjük a segítséget a következõknek:
Tóth pékség, Sáfrány pékség, Köõ Imre,
Egyed Erika, Rigóné Nyikos Márta, Fors-
terné Erõs Anett, Kristófné Bereck Edina,
Kocsisné Molnár Andrea, Farkasné Fodor
Annamária, és a sok-sok szülõnek, akik
gyermeknapunk lebonyolításánál segítet-
tek.
A tavasz folyamán sok olyan programunk
volt, amikben szintén az óvodánkba járó
gyermekek szüleitõl kaptunk segítséget.
Rengeteg újság, papír gyûlt össze papír-
gyûjtéskor, a mûanyag palackokat is folya-
matosan hozzák a családok. Áprilisban
parkosítottuk, virágosítottuk udvarunkat,
sok dísznövényt, virágot kaptunk a szülõk-

tõl. Nagy Károly, Szakács István és Berkei
György segítségével felfrissítettük a homo-
kozókban a homokot – nagy öröm volt ez a
gyerekeknek! Bicó Ferenc segítségével új-
ra mûködik az udvari csapunk, Handa Csa-
bától fektetõvásznakat kaptunk, Farkas
István a villanyszerelésben segített, Be-
reczk Imrétõl ásványvizet kaptunk. A Sár-

szentmiklósi Katolikus Megújulásért Ala-
pítvány most is segítette a családokat. Var-
ga Lászlóné Katinak köszönjük nagycso-
portosaink fényképezését, a Tappancs cso-
portban Daláné Milkovics Editnek a CD-s
magnót, Horváthné Mezõ Orsolyának a
játékokat, Barta Györgynek a rengeteg
papírt, Tatár Zsuzsának a függönyvarrást.
Köszönjük a tanító néniknek, hogy együtt
majálisozhattak nagycsoportosaink az alsó
tagozatosokkal az iskolában és az óvoda
udvarán.

A Sárszentmiklósi Kippkopp Óvoda
nevelõtestülete

Családi nap a Zengõben
Köztudott, hogy a család minden tagja, de
különösen a gyermekeink sok idõt és törõ-
dést, közös programokat igényelnek. A kö-
zös programok egyik formája a családi
nap, melyet 2010. május 29-én délelõtt im-
máron harmadik alkalommal rendeztünk
meg az óvodánk udvarán. Külön öröm volt
számunkra, hogy leendõ óvodásaink közül
is sokan ellátogattak rendezvényünkre.
A délelõtt folyamán a gyermekeket és hoz-
zátartozóikat többféle szórakozási lehetõ-
ség várta. Volt arcfestés, lufihajtogatás,
papírforgó-készítés, bábelõadás, zenés
gyermekmûsor, homokvárépítés, bohó-
cok, fotózás (királyfi, királylány).
A családi napot a köszönetünk kifejezésé-
vel kezdte az intézményegység vezetõje,
mert szülõi összefogással az elmúlt héten
elkészült a homokozók fölé az árnyékoló.
Köszönjük a támogatást, de külön köszön-
jük Lénárt Istvánnak a felajánlott munkát!
A köszöntõ után a Mészöly Géza Általá-
nos Iskola bábszakkörének bemutatója
következett, Huszárné Kovács Márta ve-
zetésével, majd a Kabócák együttes zenés
mûsora. Mindkét mûsorszám elnyerte a
gyermekek és szüleik tetszését. Ezt köve-
tõen vette kezdetét a homokvárépítõk ver-
senye, melyen a csoportok mérkõzhettek

egymással. A szülõk lelkes munkájának
eredményeként gyönyörû, kreatív homok-
várak, illetve -szobrok készültek. (Még a
hétfõn reggel érkezõ gyermekek is meg-
csodálhatták az igen szépen megmaradt
homokvárakat, és büszkén mesélték, hogy
„az én apukám is segített az építésben”.)
A hangulat tovább fokozódott, amikor
megérkezett a két bohóc és kísérõi. Miu-
tán zsûrizték a homokvárakat, olyan han-
gulatot teremtettek, hogy öröm volt látni,
amint együtt énekeltek, táncoltak kicsik,
nagyok, anyukák, apukák, óvó nénik, dajka
nénik, ki a „színpadon”, ki a homokozó
szélén.

Egy igen sikeres délelõttöt tudhatunk ma-
gunk mögött. Mindenki megtalálta a ked-
vére való elfoglaltságot, szórakozást. Ezen
a napon sikerült elfeledtetni mindenkivel
a hétköznapok gondjait.
Ezúton szeretnénk megköszönni a segítsé-
get és az aktív részvételt mindenkinek,
amivel hozzájárultak ahhoz, hogy gyerme-
keink jól érezhették magukat.
Köszönet Lénárt Istvánnak az árnyékoló
megépítéséért, a Mészöly Géza Általános
Iskola tanulóinak és Huszárné Kovács
Mártának az elõadásért, a Domján család-
nak a pékáru felajánlásáért, a Sudár csa-
ládnak a bohócok szponzorálásáért, Hor-
váth Istvánnak és Sándor Andrásnak a
hangosításért, valamint a közremûködõ
szülõknek (büfé, arcfestés, lufihajtogatás).

A szülõi szervezet tagjai
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Rock’n’rollos fogathajtás
Nagyszerû hangulat, látványos hajtások,
kiváló szervezés jellemezte az ez évi sárke-
resztúri fogathajtást, melyet a Sárkeresz-
túri Vihar Lovas Egyesület szervezett, s
melynek bírói teendõit a sárbogárdi Gosz-
tola Gábor és Gosztola Józsefné látták el.
A sárkeresztúri házigazdák egyre népe-
sebb csapata (a bordó pólósok és ingesek)
mindent megtett azért, hogy a lovak, a lo-
vasok és a nézõsereg jól érezze magát.
Nemcsak finom étkekrõl, frissítõrõl gon-
doskodtak, hanem volt vásárfia és ugrá-
lóvár is a gyerekek örömére. A szépen elõ-
készített pályán pedig gördülékenyen zaj-
lott mindegyik versenyszám.
Közel harminc kettes fogat indult a megyei
bajnokság részét képezõ megméretteté-
sen, aminek az idõjárás is igen kedvezett.
A kilátogató közönség lelkesen drukkolt a
hajtóknak, akik a versenyszámokon kívül –
összeszokott társaságként – jóízûen vicce-
lõdtek s váltottak szót egymással.
Gosztola Gábor rátermett konferanszié-
ként tudósította a pályán zajló eseménye-
ket, és élvezetesen osztott meg a közön-
séggel érdekes részleteket. Még arra is fi-
gyelmet fordított, hogy bravúros lemezlo-
vasként minden indulónak más-más zenét

adjon a vadászhajtás közben. A pörgõs
rock’n’roll számok kellõ lendületet adtak a
hajtóknak. Gábor vezényelte le a díjkiosz-
tási ceremóniát, és az azt követõ fogatka-
russzel koreográfiáját is.

Eredmények

Akadályhajtás: I. Baranyai László (Sár-
szentágotai LK), II. Taligás Menyhért
Ráckevei LK), III. Kovács Zoltán (Sár-
keresztúri Vihar LE), IV. Ihász Béla
(Seregélyesi LK), V. Vadócz Zsolt (Kálozi
LK), VI. Tóth Imre (Sárbogárdi LE).

Vadászhajtás: I. Csuti Gábor (Sárke-
resztúri Vihar LE), II. Ifj. Ács Gyula
(Kálozi LK), III. Vida Károly (Sárbogárdi
LE), IV. Tóth Imre (Sárbogárdi LE), V.
Ihász Béla (Seregélyesi LK), VI. Kovács
Zoltán (Sárkeresztúri Vihar LE).
A támogatóknak köszönhetõen számos
különdíjjal jutalmaztak több hajtót is, de
senki sem távozott üres kézzel: minden
résztvevõnek egy-egy emlékszalagot és
bort, a hölgyeknek pedig virágot ajándé-
koztak.

Hargitai Kiss Virág

A XIX. Sárbogárdi Napok programja
2010. június 18-19-20.

Programok az Ifjúsági parkban:
PÉNTEK

19 órától: a sörsátorban mulatós est; fellépnek: Sógorok, A két zsivány,
Kaczor Feri, Márió.
Táncmulatság az EFKA zenekarral.

SZOMBAT

10 órától: fõzõverseny (körömpörkölt készítése bármilyen módon; kör-
möt biztosítunk), jelentkezési határidõ: 2010. június 16.
Borkóstoló a Sárszentmiklósi Borbarát Kör szervezésében – díjnyertes
borok!
Ómagyar hagyományõrzõk: jurt állítás, honfoglalás kori kiállítás, korhû
viseletek, harci eszközök, ismeretterjesztõ elõadás – egész napos prog-
ram!
Magyar Királyi Kardforgatók Rendje – a Honvéd Szondi György SE ha-
gyományõrzõ harci bemutatója.
13.30: a fõzõverseny bírálata, majd eredményhirdetés;
14.30: a Mészöly Géza Általános Iskola néptánccsoportja;
15.00: testvértelepülés bemutatkozása – Zetelaka;
15.30: hiphop táncbemutató – No Comment Group;
16.00: Irigy Hónaljmirigy;
18.00: Old Boys-koncert;
20.00: fúvósok muzsikája a sörsátorban – Sárbogárdi Fúvószenekar;
21.45: „A Neoton sztárjai” koncert;
23.15: Sárga Taxi rock and roll party a sörsátorban.

VASÁRNAP

12.00: közös ebéd a sörsátorban;

13.00: jó ebédhez szól a nóta – Szentendrey Klára énekel;

14.30: a Sárszentmiklósi Törekvõ Táncegyüttes Kiskamasz és Gézengúz
csoportjai – „Pünkösdölés Kalocsán”;

15.00: Indul a bakterház – a dégi nevelõotthon lakóinak elõadása;

15.30: Csak csajok – táncprodukció Elõszállásról;

16.00: a sárbogárdi Írisz Orientális Tánccsoport mûsora (hastánc);

17.00: Los Andinos-koncert – dél-amerikai ritmusok, az Andok zenéje;

20.00: Fenyõ Miklós-koncert;

22.00: tûzijáték zenével.

Kísérõ programok:
19-én (szombaton) 18 órakor Trio Enigma – fúvóskoncert az önkormány-
zat dísztermében.

20-án (vasárnap) asztalitenisz-torna a töbörzsöki tornacsarnokban.

Mindhárom napon
kis vidámpark és vásári forgatag!
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Mészölyös siker
Kecskeméten

A Kecskemét–Hetényegyháza Mûvelõdé-
si Ház országos gyermekmûvészeti feszti-
válra hirdetett pályázatot Süss fel nap!
címmel.
A pályamûveket DVD-lemezen kellett el-
juttatni a fent nevezett intézménybe, ahol
elõzsûrizték a beküldött mûsorszámokat, s
a legjobbakat meghívták egy országos dön-
tõre, amely május 22-én került megrende-
zésre Kecskeméten.

Iskolánkból vers- és prózamondás kategó-
riában Simon Csaba 5. a osztályos tanuló
jutott be Kányádi Sándor „Nyergestetõ”
címû versével, valamint „A farkas és a bá-
rány” címû mesével; Horváth Áron Máté
1. b osztályos tanuló „A sánta kiskutya” cí-
mû mesével; Schmidt Péter a „Vert visz ve-
retlent” címû népmesével, és az 5. a osztály
színjátszói (Bágyi Klaudia, Orbán Fanni,
Orbán Csilla, Madarasi Dorina, Bodoki
Bernadett, Németh Vivien, Németh Alex,
Kokics Noémi, Schvarcz Márk, Jákob Mi-
hály, Simon Alexandra, Simon Csaba) a
Mészöly-gálán levetített film színpadi vál-
tozatával.
Az utóbbi darab ötletét „A pletykás asszo-
nyok” címû népmese adta számomra, s eb-
bõl kerekedett ki elõször a film, majd a
színdarab.
A fesztiválon a Mészöly Géza Általános Is-
kola kivételével csupa mûvészeti oktatási
intézmény vett részt. Örömünket csak fo-
kozta, hogy ennek ellenére a legjobb he-
lyezéseket hozhattuk el. Simon Csaba és a
színjátszó csoport kiemelkedõ teljesítmé-
nyért Süss fel nap! díjat, Horváth Áron
Máté pedig Napraforgó különdíjat kapott.
Ezúton szeretnék köszönetet mondani a
szülõknek a gyerekek utaztatásáért és a
díszletek elkészítésében való közremûkö-
désért, és nem utolsósorban a gyerekek-
nek, akik ezzel a teljesítéssel iskolánk hír-
nevét erõsítették.

Lejegyezte: Kocsis Józsefné

Cecei hírek
Díjátadás

Május 31-én délelõtt a sportsikereket ün-
nepelték a Cecei Általános Iskolában. A
Fejér Megyei Diáksport Szövetség sárbo-
gárdi kerületének elnöke, Sárközi László
díjazta azokat a sportoló fiatalokat, akik az
iskola testnevelõinek közremûködésével
szépen szerepeltek a szervezet által meg-
tartott sportrendezvényeken.
Posztumusz díjazták Pordán Péter tanár
urat, aki munkássága során sokat tett a di-
áksport ügyéért. Elismerését lánya, Por-
dán Petra vehette át.
Sárközi Laci bácsi kiemelte, hogy milyen
sok összefonódás van Cece és a kistérségi
központ, Sárbogárd sportéletében, ki-
emelve a felnõtt nõi kézilabdázókat és a
Sárbogárdon tanuló cecei diákok sikereit
is.
Külön elismerést kapott az idei évben
megszervezett lány kézilabdacsapat, és an-
nak fõ szervezõje és edzõje, Pordány Fe-
renc. Szintén külön díjazták a labdarúgó
diákolimpián sikeresen szerepelt fiú csa-
patot és edzõjüket, Kovács Zoltán testne-
velõt.
Az intézmény számára a legkedvesebb el-
ismerést azonban az jelentette, hogy a Fej-
ér Megyei Diáksport Szövetség 2010-ben a
Cecei Általános Iskolának ítélte „Az isko-
lai sport területén legtöbbet fejlõdõ intéz-
mény” kitüntetõ címet.

Gyermeknap

Május 31-én, hétfõn került megrendezésre
a Cecei Általános Iskolában az idei községi
gyermeknap.
Délelõtt 11 órától díjátadással kezdõdtek
a programok, ahol az elmúlt idõszakban a
körzeti, megyei és országos versenyeken
sikereket elért tanulókat díjazták. Ezután
kezdõdtek a programok, amelyeket a rossz
idõjárási körülmények miatt fedett helyre
tudtak csak szervezni az iskola tanárai. A
gyerekek nagyon sok tevékenység közül
választhattak, amiket az iskola pedagógu-
sai és a szülõi közösség tagjai felügyeltek.
Lehetett ügyességi és logikai játékokat ját-
szani, lufit és lisztet fújni, lepényt enni, vi-
zet hordani, rajzolni és sportolni. A teljesí-
tett feladatokért édességgel jutalmazták
az ügyeskedõket.

A frissességrõl a szülõk gondoskodtak,
akik üdítõitallal kínálták a diákokat.
A rendezvény meghívott vendégei a sárbo-
gárdi tûzoltóság képviselõi voltak, akik két
kocsival érkeztek a rendezvényre. Bemu-
tatójukon megismertették a munkájuk so-
rán használt eszközöket, felszereléseket,
és még a gépjármûvek belsejét és megmu-
tatták a kíváncsiaknak.
A rossz idõ ellenére is vidáman zajlottak a
programok 15 óráig.

Cecei iskola

Egy kis mozgás senkinek sem árt – ez is lehetett volna a mottója annak a sportbemutató-
nak, amit a Sárkeresztúri Általános Iskola rendezett az elmúlt héten pénteken délután,
az intézmény udvarán. Egységes öltözetben változatos formációkat adtak elõ a pedagó-
gusok vezetésével a különféle csoportok, zenei aláfestéssel. Láthattunk hagyományos
tornagyakorlatot, kis és nagy labdás produkciót, ügyesen hulahoppkarikázó lánykákat,
rap- és mazsorettelõadást, valamint megelevenedett a gyermekek személyében a tûz.

Hargitai Kiss Virág

Egy kis mozgás mindenkinekEgy kis mozgás mindenkinek
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04-22 Zsuzsu
A közegek mérnek Bogárdon a vasúti átjá-
ró és a városnévtábla között. Új trükköt ve-
tettek be: nem autóból mérnek, hanem egy
alacsony, fekete, háromlábú állványra sze-
relt fekete kütyüt raktak ki. Még ember se
áll mellette, nem lehet kiszúrni messzirõl.
04-22 papa
Zsuzsunak üzenem! Nem a közegek mér-
nek, hanem a rendõrök. Különben közle-
kedjen úgy, ahogy azt a KRESZ elõírja, és
a fekete kütyü (amely sebességmérõ) mé-
rése után nem fogják megállítani a
rendõrök (közegek).
04-22 Zsuzsu
Papa! Ez az akció már nem a KRESZ-rõl
szól, hanem a pénzrõl. Ha a rendõrök a
balesetmentes közlekedésre szeretnék ne-
velni a népet, akkor látványosan traffizná-
nak. Tavaly a zebrák környékét mérték lát-
hatósági mellényben, és nagyon pozitív
eredménye lett az akciójuknak. Azóta sok-
kal több autós áll meg átengedni a gyalogo-
sokat.
05-06 munkáraváró
Ha regisztrált munkanélküli vagyok, de
már segélyt nem kapok, a szociális segély-
kérelmem elutasítva, ennek ellenére el-
mennék közhasznú munkára, de nem me-
hetek, mert csak szociális segélyeseket al-
kalmazhatnak. Kérdésem: miért? Tudja
valaki a választ? Ismerek nálam többszö-
rösen jobb helyzetben élõ, mégis rászoruló
közcélú vagy közhasznú dolgozókat.
05-13 Rohonczi Gabi
Ismét megpezsdült a sárbogárdi politika.
Ki más pezsdítette volna meg, mint Ne-
doba Károly? Osztotta a pénzt, mint Szent
Miklós a kenyeret a szegényeknek. Miért
nem egy hozzáértõ ember lát el ilyen fel-
adatot? Honnan tudta ezt így kiszámolni?
Bár lehet, hogy a hosszú évek alatt, amiket
az általános iskolában töltött, megtanult
osztani? Vagy csak csúsztatni tanult meg?
Bár azt nagyon jól! A 2010. évi országos vá-
lasztások elmúltak, de Sárbogárdon nem

lett sportcsarnok! Sok embernek hazudta,
hogy lesz.
05-14 sportoló
Mi van a vérszerzõdéssel, amit Nedoba kö-
tött a polgármesterrel? Várjuk, hogy lesz-e
sportcsarnok! Vagy megint csak ígéret ma-
rad? Most Bódai úr vázolta az elképzelése-
ket. Dobálják a labdát?
05-14 Morgó
„Merünk tervezni”. A régóta elkezdett, de
11 éve félbemaradt „KELETI FÕCSA-
TORNA” rekonstrukciója már nem pályá-
zati pénzbõl készül el? Úgy látszik, már
nem kerékpároznak képviselõink, külön-
ben nem maradt volna ki a KERÉKPÁR-
ÚT a tervekbõl.
05-14 Néró
Érdeklõdöm, hogy mikor fogja Nedoba
végrehajtani, amit a R. Gábornak meg-
ígért, ha nem lesz sportcsarnok Sárbogár-
don?
05-17 Gyulabácsi
Gyerekek, ha sokat szapuljátok ezeket,
megint rájuk fog szavazni a birka bogárdi
nép.
05-18 Tundi
Remélem, hamarosan eljön az idõ, hogy
Károlyunk a két kezével fogja keresni a
pénzt, és nem az adózók pénzébõl élõskö-
dik. Szurkolok, hogy minél hamarabb
ideérjen ez az idõ!
05-19 Apa
A „közegek” teszik a dolgukat, civil rend-
számú, elfüggönyözött autókból mérik a
közlekedõket sunyi módon. Bátor rend-
õreink nappal így teszik a dolgukat, éjsza-
ka meg a garázdák feldúlják a várost, sze-
meteseket fordítottak fel, autókat foszto-
gattak. Éjszaka is lehetne figyelni, ugye,
kapitány úr?
05-19 Czaffer Zoltán
Bizony bûz van Sárbogárdon! Már nagyon
régen. Szmogriadót elrendelni, de azon-
nal! A képviselõk bázisát alaposan lefer-
tõtleníteni!

05-19 Szimat
Szagmentes polgármester kerestetik,
Mekk Elekek kíméljék városunkat!
05-20 marcsa
Ha már a szagokról beszélnek itt – néme-
lyik hozzászólás olyan keszekusza, mintha
az írói „beszívtak” volna ... ej, ez a bogárdi
levegõ!
05-21 Czaffer Zoltán
Tisztelt Marcsa! Lehet, hogy csak Ön nem
érti? Talán „beszívott”?
05-20 Gizus
Nagyon nagy köszönettel tartozunk Rigó
László alpolgármesternek és csapatának
azért a kitartásért, amit a borverseny után
a sátorbontásnál végeztek. A szakadó esõ-
ben bõrig áztak, de csak bontották a sátrat!
Még egyszer hálás köszönet! Találkozunk
egy év múlva, reméljük, ugyanitt. Ugye, M.
Lajos, nem ment el a kedved? Kitartás,
melletted vagyunk!
05-21 nono.
Tisztelt Marcsa! Ön az önkormányzatnál
dolgozik? Ön is elismeri, hogy rossz a leve-
gõ Sárbogárdon. Nem mindegy, hogy hon-
nan fúj a szél. Lehet, hogy figyelmesebben
kellene olvasni, úgy értelmezni a szavakat,
ahogy mindenki érti. Az emberek értik,
hogy mirõl van szó.
05-21 Rigó Laci
Kedves Gizike, a magam és a csapat nevé-
ben köszönöm a biztatást! Mi segítünk,
akinek csak lehet, és a jövõbben is így lesz.
05-21 Szimat
ÁFÉSZ-részvényesek tisztelettel kérde-
zik, hogy a kibérelt ingatlanok után besze-
dett bérleti díjból kik részesednek ? Mert
nem a tagság, az biztos!
05-23 Cs laci
Nagyon jó volt a rétszilasi gyereknap, sok
program a gyerekeknek. A lányomnak ki-
fejezetten tetszett a kézmûves-foglalko-
zás. Szerintem mindannyian megköszön-
hetjük a szervezõknek, nagyon jó munkát
végeztek. Köszönjük!

Összeállította: Hargitai Lajos

Szemelvények  a Bogárdi TV üzenõfaláról

„Ezek miatt sírok én, szemem könnybe lábadt,
mert messze van vigasztalóm, aki engem föléleszthetne”

(Jeremiás siralma 1:16)

Meghívó
Tisztelettel meghívjuk Önt a holokauszt Sárbogárd és környé-
ki zsidó áldozatainak emlékére tartandó megemlékezésre,
amelyet 2010. június 6-án 12.00 órakor tartunk a sárbogárdi
izraelita temetõben. Emlékezzünk együtt a nácizmus helyi és
környékbeli áldozataira!

Lakk Norbert

Meghívó
Tisztelettel meghívjuk minden hazafias érzelmû embertársun-
kat városunk elsõ trianoni emléktáblájának átadására és meg-
áldására. A sárszentmiklósi ifjak és a katolikus alapítvány így
kíván emléket állítani a 90 évvel ezelõtti gyászos és szégyentel-
jes diktátumnak.
Az emlék felállítási helye: a sárszentmiklósi katolikus temp-
lom kertje.
Ideje: 2010. június 5. 18.45 (elõtte 18 órakor emlékezõ szent-
mise lesz drága magyar hazánkért).

Tisztelettel: az emléket állítók
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Meghívó
Sárbogárd Város Önkormányzatának

képviselõ-testülete

2010. június 8-án (kedden)
9.00 órakor ülést tart.

Az ülés helye: a polgármesteri hivatal
díszterme (Sárbogárd, Hõsök tere 2.).

Napirend:
1. Közmûvelõdési megállapodás a József Attila
Mûvelõdési Központ üzemeltetésére.
2. A módosított óvodai nevelési programok elfo-
gadása.
3. A nevelési–oktatási intézmények pedagógus-
létszámának felülvizsgálata a 2010/2011-es tan-
évre.
4. Tájékoztató a szociális gondoskodás körében
végzett 2009. évi munkáról.
5. Tájékoztató az átmeneti gondozás megszerve-
zésérõl.
6. A 01158/64 hrsz-ú temetõ tulajdoni kérdése.
7. Az önkormányzat 2010. évi költségvetésérõl
szóló 3/2010.(II. 15.) önkormányzati rendelet mó-
dosítása.

8. Szállító jármû vásárlása.
9. Cece nagyközség településszerkezeti eszközei-
nek elõzetes véleményezése.
10. A helyi menetrend szerinti közlekedés biztosí-
tása.
11. Tájékoztató az elõirányzatok felhasználásáról
és a tartalék alakulásáról.
12. Jelentés a lejárt határidejû határozatok vég-
rehajtásáról.
13. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb ese-
ményekrõl, intézkedésekrõl. Beszámoló az átru-
házott hatáskörök gyakorlásáról.
14. Bejelentések, interpellációk.

Zárt ülés:
1. Az „Év Köztisztviselõje” kitüntetés 2010. évi
adományozása.
2. Lakásbérletrõl döntés.
3. Elsõ lakáshoz jutók támogatása.
4. Ápolási díj elutasítása miatti fellebbezés elbírá-
lása.
5. Bejelentések.

Juhász János polgármester

Tavaly utolsók, idén bajnokok
Mint lapunk elõzõ számaiban errõl már tu-
dósítottunk, a sárbogárdi VAX férfi kézi-
labdacsapata megnyerte a megyei I. osztá-
lyú bajnokságot.

Pók Ferenc, a Fejér Megyei Kézilabda
Szövetség elnöke és Barna József, a szö-
vetség versenybizottságának elnöke pén-
teken a Sárbogárd–Pázmánd nõi kézilab-
da bajnoki mérkõzésének félidejében sze-
rette volna átadni a kupát és az érmeket,
ehhez azonban Sárközi László nem járult
hozzá. Pedig szép gesztus lett volna, hiszen
a fiúk ott szurkoltak végig a lányoknak. A
díjátadásra így a nagy nyilvánosság kizárá-
sával, Gábris István sárszentmiklósi portá-

ján került sor este, a lányok mérkõzése
után, a családtagokkal, barátokkal és tá-
mogatókkal együtt.
Rehák Sándor szakosztályvezetõ köszön-
tötte a csapat támogatóit, tagjait és a ven-
dégeket. Ezt követõen Sinka Attila szá-
molt be az egyesület eddigi tevékenységé-
rõl, a kezdeti nehézségekrõl és a mai sike-
rekrõl. Ha sikerül elegendõ támogatást
kapni, akkor õsztõl a csapat az NB II-ben
játszik már.
Ezután felsorakozott a csapat 17 tagja a dí-
jak átvételéhez. A bajnoki kupát Boros-
tyán János alapító tag vette át, majd min-
denkinek nyakába került az érem. Pók Fe-

renc további sikereket kívánva gratulált a
csapatnak.
A szervezõk ezúton is megköszönik a tá-
mogatók segítségét. Fõ támogatók: Taka-
rékszövetkezet, Légió 2000, OMV, Gréta
Bútorbolt, Ferta Gumi, Wolf Kft., Pluhár
István, Szöllõsi Istvánné, Gábris István,
Bogárd és Vidéke Lapkiadó, Bodoki csa-
lád, Takácsék.
Ekkorra elkészült a csirkepörkölt, és nagy
bográcsban a csülökpörkölt. A közös va-
csora elfogyasztása után hajnali 2 óráig
szórakoztak, táncoltak Sinka Misi zenéjé-
re.

Hargitai Lajos

ÁMÖ 2010
Értesítjük a tisztelt lakosságot,

hogy a Központi Statisztikai Hivatal
a 2010. évi XXIV. törvény elõírásai alapján

általános mezõgazdasági
összeírást hajt végre

2010. június 1-je és 21-e között.

Az összeírás célja, hogy a magyar mezõgazda-
ságról pontos és hiteles képet adjon a gazda-
ságirányítás, az Európai Unió és a gazdálkodók
részére.

Összeíróink valamennyi településen gyûjtik az
adatokat, amelyek a statisztikai törvény rendel-
kezései szerint kizárólag statisztikai célra hasz-
nálhatók.

Az adatszolgáltatás kötelezõ!

Kérjük, fogadják bizalommal az igazolvánnyal el-
látott összeíróinkat, legyenek segítségükre az
összeírás gyors és szakszerû lebonyolításában.
Ingyenesen hívható zöld szám: 06 (80) 200
224.

Központi Statisztikai Hivatal



Bogárd és Vidéke 2010. június 3. SPORT 9

Bruzsa-emléktorna
Tizenöt évvel ezelõtt tanítványok, a mik-
lósi focit szeretõk lelkes csapata indította
útjára azt a tornát, mellyel azóta is minden
évben Bruzsa Miklós tanár úr emléke elõtt
tisztelgünk.

A sárszentmiklósi születésû pedagógus pá-
lyáját 1957-ben, húszévesen kezdte Nagy-
lókon. Egy év múlva úgy jött haza tanítani,
hogy aztán egész életét ennek az iskolának
szentelte. Neve sokunk számára összeforrt
az egykori, példásan ápolt és rendben tar-
tott veteményeskerttel, az üvegházzal, a
palánták gondozásával. Pontosságra, oda-
figyelésre nevelt, amikor megmutatta az
ásó használatát, azt, hogy hogyan tartsuk a
kapát, ha visszük, beosztotta az öntözések
idõrendjét, vagy amikor szakfelügyelõként
segítette kollégáit.
Ez az igény a pontosságra, az odafigyelésre
nemcsak hivatásában jellemezte.
1952-tõl aktív, meghatározó sportolója
volt a helyi sportkörnek, labdarúgás, röp-
labda, asztalitenisz sportágakban. 1968-tól
labdarúgóedzõi tudását, tapasztalatát a
Sárbogárdi Volán serdülõ csapatának irá-
nyításával igazolta. Szakmai hozzáértésé-
nek eredményeként tanítványai megyei,
sõt országos szintig jutottak el, késõbb töb-
ben az NB I-ben is kiemelkedõen szerepel-
tek.
Fejér Megye Közgyûlése 2006. március
15-én „Az ifjúság nevelésében, a sport te-
rületén több évtizeden keresztül végzett
kiváló szakmai munkája elismeréseként” a
Terstyánszky Ödön-díjat posztumusz ado-
mányozta neki.
Fegyelmezett, kitartó munkavégzést köve-
telt a tanítványaitól a gyakorlókertben és a
sportpályán egyaránt. Magasra tette a
mércét. A játékban, játékkal edzett közös-
séget, embert, ezt tanulhattuk tõle. Ezt
õrizték, és ezt igazolták mindazok, akik
tiszteletüket tették, eljöttek, részt vettek,
szerveztek, játszottak, fõztek, vagy egysze-
rûen „csak” nézelõdtek, szurkoltak az is-
kolás csapatoknak, no meg az „öregfiúk-
nak” a 15. Bruzsa Miklós-emléktornán.

Horváth Ferencné igazgató

Az eredmények
Résztvevõ ifjúsági csapatok: Sárszentmik-
lós, Sárbogárd Mészöly Géza és Szent Ist-
ván Ált. Iskola, Sárszentágota, Alap, Cece,
Alsószentiván, Mezõszilas, Nagykará-
csony általános iskolái.

Tanulók:

1. Sárszentmiklósi Ált. Iskola
2. Mészöly Géza Ált. Iskola
3. Sárszentágotai Ált. Iskola
4. Nagykarácsonyi Ált. Iskola
A legjobb góllövõ: Szakács Sándor, Sár-
szentmiklós.
A legjobb mezõnyjátékos: Luczek Roland,
Mészöly Géza Ált. Isk.
A legjobb kapus: Szabó Márton, Nagyka-
rácsony.

Öregfiúk:

1. Videoton Öregfiúk (Gróf Edvin, Csong-
rádi Ferenc, Szabó József, Wittman Géza,
Vadász Imre, Toldi Gábor, Csrepka Ta-
más, Palánki Csaba, Berki Tibor)
2. MTK Öregfiúk (Németh Szabolcs,
Pölöskei Gábor, Merczel Sándor, Határ
Zoltán, Schneider István, Pusztai György,
Fülöp Ferenc)
3. Sárbogárd Öregfiúk (Nedoba Károly,
Lakatos Tibor, Jakab Ferenc, Németh Im-
re, Csendes István, Sallai Attila, Nagy
László, Bodó Zoltán)
4. Sárszentmiklós Öregfiúk (Plézer Imre,
Szigeti József, Derecskei József, Soós Jó-
zsef, Tóth László, Tóth Sándor, Dudar
György, Kovács János)

Köszönet
a támogatóknak

Köszönjük mindazoknak, akik anyagiakkal segí-
tettek abban, hogy eredményesen megrendez-
hettük a XV. Bruzsa Miklós-emléktornát:
Hargitai Lajos (Bogárd és Vidéke), Weisz
Györgyné (GÁZMODUL), Kovács Béla (HOTEL
KOVÁCS), Nagy Károly, Mergl István (CENTER
SPORT), Takács Lajos (ATLANTA SPORT),
Zsebõk Zoltán (vas-mûszaki), id. Nagy László,
ifj. Nagy László (Szegletkõ Kft.), Kissné Nagy
Erika (Virágbolt), Rehák Sándor (lottózó), Sáf-
rány Zoltán (pékség), Sáfrány Zoltánné (élelmi-
szerkereskedés), Krencz Szabolcs (italnagy-
kereskedés), Lévai Péter (ARANYPONTY Zrt.),
Szakácsné Marekkel Szilvia (TÜZÉP), Kadlecsik
Miklós (Gazdabolt és Faiskola), Domján János
(pékség), Szilágyi Béla (Fõtéri cukrászda),
Födelevics Tibor (FÖMO Hús Kft.), Sárszent-
miklósi Sportegyesület, Nagy István, Fésû Jó-
zsef (Gipszfal Kft.), Molnár Zoltán (zöldségbolt),
Tenke József (élelmiszerbolt), Kéri István (élel-
miszerkereskedés), Köõ Imre (alapi pékség),
Németh Attila (LÉGIÓ 2000), Soós József és
családja, Nagy Dezsõ, Rigó László, Szûcs László
(élelmiszerbolt–italbolt), Varga Gábor ország-
gyûlési képviselõ, Sárszentmiklós Egyesület,
Sárszentmiklósi Általános Iskola, Bruzsa Mik-
lósné és családja.
A szervezésben és lebonyolításban segédke-
zõk: Fekete László, Barabás Dezsõ, Bihar Fe-
renc, Varga László, Gárdonyi László, Kiss
Istvánné (Kriszti) és családja, Tar János, Tar Ist-
ván, Porkoláb Csaba, Kazsoki Sándor, Gyõri Ist-
ván, Nagy Dezsõ, Berki Tibor, Bodó Zoltán,
Szalai János, Sárszentmiklós Egyesület, ÁMK
Sárszentmiklósi Általános Iskola
Köszönjük a látványos bemutatókat: Sárszent-
miklósi iskolások zenés gimnasztikája, Nagy-
lóki Mazsorettcsoport
Meghívott vendégek: Videoton (UEFA-csapat),
Fülöp Ferenc és az MTK Öregfiúk, Sárbogárd
Öregfiúk, Sárszentmiklós Öregfiúk.

Szervezõk
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Cece–Mezõfalva 2-2 (1-0)
Cece, 100 nézõ, vezette: Nagy Károly.

Cece: Kimiti Z., Király, Hegedûs Gy., Fülöp, Csuti,
Horog (Miklós), Németh, Klazer (Kimiti L.), Laka-
tos, Hegedûs J. (Bánóczki), Csomai.

Mezõfalva: Kiss, Bolye, Virág, Tonka, Bozóki, Tó-
rizs, Tauz, Szepesi (Bozóki M.), Vörös, Szilva
(Begán), Nagy (Cseke).

Csapatunk – szerdai gyõzelme után – a jó képes-
ségû Mezõfalva ellen is hazai pontszerzésben re-
ménykedhetett.

A mérkõzés szakadó esõben, felázott talajú pá-
lyán kezdõdött. A 6. percben Fülöp szabadrúgá-
sát a kapus kiüti, a jókor, jó helyen lévõ Hegedûs
J. a hálóba lövi, 1-0. 10. perc: egy tetszetõs ven-
dégakció végén Szilva kerül gólhelyzetbe, lövése
kapu mellé száll. 13. perc: Bozóki szabadrúgását
fogja Kimiti Z. A gól után enyhe mezõnyfölénybe
kerülnek a vendégek, de igazi gólhelyzet nem ala-
kul ki a kapuk elõtt. 18. perc: Szilva beadását Tó-
rizs lövi kapu fölé. 24. perc: Tauz szabadrúgását
Nagy kapu mellé csúsztatja. 32. perc: Hegedûs J.
szögletét Király fejeli kapura, Kiss védi a fejest.
36. perc: Csomait a játékvezetõ (túl szigorúan) ki-
állítja. 41. perc: Tauz 16 méteres lövését Kimiti
szögletre tolja.

A II. félidõ vendégtámadásokkal indul. A 47. perc-
ben Bozóki szabadrúgása száll kapu fölé. Az 53.
percben Tauz mûesését a játékvezetõ 11-essel
jutalmazza. A büntetõt a sértett lövi a hálóba, 1-1.
57. perc: újabb hazai vezetés, Fülöp szabadrúgá-
sa a kapufáról Lakatos elé pattan, lövését Kiss rö-
viden üti ki, Bánóczki a hálóba lövi a labdát, 2-1.
66. perc: Tauz 20 méteres szabadrúgással egyen-
lít, 2-2. 68. perc: Virág a kiállítás sorsára jut.
A mérkõzés hátralévõ részében már egyik csapat
sem tudott gólt elérni. A mély talajú pályán, sza-
kadó esõben, jó iramú, élvezetes játékot produ-
kált a két csapat.

Ifjúsági mérkõzés
Cece–Mezõfalva 3-1 (3-0)

Vezette: Bocsi Lajos. A tavalyi bajnokcsapat Me-
zõfalva az idén is bajnokesélyes, ellene ifjúsági
csapatunk remek játékkal, Kovács Nándor nagy-
szerû középpályás játékával és góljaival nyerte
meg a mérkõzést. Góllövõk: Kovács Nándor (2),
Kovács Dániel.
Június 6-án ifjúsági és felnõtt csapatunk Puszta-
szabolcson játszik bajnoki mérkõzést 15.00 és
17.00 órakor. Indulás: 13.00 órakor a sportpályá-
ról. Hajrá, Cece!

Pozsár László

U11

Sárszentmiklósi Általános Iskola,
U11-es korcsoport, megyei döntõ

Enying–Mezõfalva 1-0, Sárszentmiklós–Me-
zõfalva 2-2, Sárszentmiklós–Enying 1-1

1. Enying 4 pont (továbbjutó),
2. Sárszentmiklós 2 pont (továbbjutó),
3. Mezõfalva 1 pont.

Köszönet: Bihari Ferencnek a játékvezetésért és
Nagy Lászlónak (Sárszentmiklós SE) a pálya-
használatért.

Sallai Attila korcsoportvezetõ

U13 megyei kiemelt bajnokság
2010. május 28. 17.00: Sárszentmiklós SE–Mezõfalva 9-0 (0-0)
2010. május 30. 10.00: Sárszentmiklós SE–Martonvásár 2-2 (0-2)
Csapatunk a bajnokságot veretlenül nyerte. Ez a társaság már
évek óta együtt dolgozik, és a szép játék most találkozott az ered-
ményességgel is. Gratulálok az összes játékosnak!

Sárszetmiklós SE: Simon Csaba, Szúnyogh Richárd, Németh
Kristóf, Léhmann Balázs, Szente Márkó, Csendes Ádám. Deme-
ter Dániel, Luczek Roland, Freschli Barnabás, Kovács Roland,
Lakatos Renátó, Molnár Péter, Sallai Attila, Kiss Roland, Mol-
nár Tamás, Fekete Patrik, Molnár Márk.
1. Sárszentmiklós 16 15 1 0 135 14 121 46
2. DVSI 16 14 0 2 81 12 69 42
3. Mezõfalva 16 10 0 6 54 55 -1 30
4. Mustang 15 9 2 4 83 39 44 29
5. Dunafém-

Maroshegy 15 7 1 7 42 41 1 22
6. Pusztaszabolcs 16 5 1 10 19 69 -50 16
7. Aba-Sárvíz 15 4 0 11 32 96 -64 12
8. Rácalmás 15 2 1 12 28 93 -65 7
9. Baracs 16 1 0 15 12 67 -55 3

Június végén 4 napos edzõtábor Vajtán, majd július közepén 1 he-
tes nemzetközi torna Kaposváron! Programunk végrehajtásában
minden segítséget szívesen fogadunk.

VUK-gála
2010. május 29-én Székesfehérváron, a Sóstói Stadionban rendez-
ték a VUK (Videoton Utánpótlás Kupa) 3. tavaszi fordulóját. 3
korosztályban (U7, U9, U11) kialakított megyeválogatott játszott
Székesfehérvár legjobbjaival.

A Sárszentmiklós SE adta a legtöbb (7) játékost a megyeváloga-
tottba. U7-ben Húsvéth Ádám, Demeter Dániel, U9-ben Huszár
Tamás, U11-ben Márkovics Dániel, Klazer Ferenc, Rohonczi
Gergõ, Molnár Márk. A játékosok a centerpályán izgalmas mér-
kõzéseket vívtak, a szülõk óriási buzdítása mellett. A fiatal labda-
rúgók örömét fokozta, hogy az eredeti Videoton-szerelést a mér-
kõzések után megkapták.
Büszkék lehetünk a srácokra, akik méltón képviselték a Sárszent-
miklós SE csapatát!

Pajor László, Sárszentmiklós SE
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Sárszentmiklós–Velence 1-2 (0-2)
Sárszentmiklós, 100 nézõ, vezette: Géringer Zol-
tán.
Sárszentmiklós: Papp Z., Szabó G. (Vámosi G.),
Papp A., Palotás, Emperger, Huber, Markovics,
Vámosi D., Gráczer B., Gráczer G., Král. Edzõ:
Masinka László.
Velence: Hajnal, Ambrus, Tosche, Keller, Kell-
ner, Király, Csanádi, Czottner, Gál, Molnár (Sza-
lai), Németh. Edzõ: Balogh Zoltán.
Az ifjúsági mérkõzés az idõjárás és a pálya alkal-
matlansága miatt elmaradt, így izgalommal vár-
tuk a felnõtt mérkõzés játékvezetõjét, aki megér-
kezése után megtekintette a pályát, és alkal-
masnak vélte, annak ellenére, hogy a pálya több
részén állt a víz.
A játékvezetõkkel és az edzõkkel történt egyez-
tetés után, a csapatok bevonulásával egy idõ-
ben a pályára vonult az U13-as csapatunk is,
mely a kiemelt megyei bajnokságban elsõ helye-
zést szerzett. Csapatunk vereség nélkül, több
mint 100-as gólkülönbséggel nyerte a bajnoksá-
got, melyben többek között a Dunaferr és egyéb
prominens csapatok is voltak az ellenfelei. Most
nem sorolom fel a szép sikert elért csapat játé-
kosait, de erre a késõbbiek során sort kerítünk.
Az ifjak szakadó esõben, nagy örömmel, büsz-
kén vették át az aranyérmeket, a kupát és egy
garnitúra szerelést.
A felnõtt mérkõzést inkább lehetett vízilabdának
nevezni, de mindettõl függetlenül, a mostoha
idõjárás ellenére megjelent, szép számú szurko-
ló jól szórakozott.

Egy félidõ oda, egy félidõ ide. Kronológiai sor-
rendben – 8. perc: a térfelünkön lévõ nagy mére-
tû tócsában elakadt a labda, amit jó érzékkel ki-
emeltek, így a labda Németh elé került, aki 18
méterrõl nagy gólt lõtt, 0-1. 43. perc: egy jobb ol-
dalról elvégzett szögletet a teljesen egyedül ma-
radt Gál kitekeredett helyzetben, ívelten fejelt
vissza a neki hosszú sarokba, (pompás gól) 0-2.
A második játékrész teljesen más képet muta-
tott, mivel magunkhoz ragadtuk az irányítást, és
néhol szemre is tetszetõs támadásokat vezet-
tünk, mely a 79. percben eredményre vezetett,
amikor a védõfalból kilépõ Král mértani pontos-
sággal emelt a hálóba, 1:2. Ezután is folyamatos
támadásokat vezettünk, és érett az egyenlítõ gó-
lunk, de a szurkolók legnagyobb megdöbbené-
sére a játékvezetõ a rendes játékidõ letelte elõtt
6-7 perccel lefújta a mérkõzést.
Összegezve a látottakat: két ellentétes félidõ
után a pálya talajához korábban alkalmazkodó
vendégcsapat megérdemelten nyerte a mérkõ-
zést, de az igazsághoz hozzátartozik, hogy ha a
játékvezetõ nem vet véget korábban a mérkõ-
zésnek, amilyen lendületben voltunk, szinte biz-
tosan egyenlítünk.
Az ifjúsági mérkõzés a lap megjelenésének nap-
ján, csütörtökön, 17.30 órakor kerül megtartás-
ra, ha az idõjárás és a pálya talaja engedi.
A Káloz ellen elmaradt ifjúsági mérkõzést a hét
folyamán lejátszotta ifjúsági csapatunk, mely-
nek során 8:1 arányban nyertek.

Szabó Béla

A Femol-csoport eredményei

Iváncsa–Aba-Sárvíz 3-0 (1-0)

Gólszerzõ: Kovács (3). Ifjúsági mérkõzés: 0-6.

Szabadegyháza–Enying 7-1 (1-0)

Gólszerzõk: Vizi, Balló, Vida, Tóth, Horváth, Imre
(2), illetve Müller. Ifjúsági mérkõzés: 7-1.

Rácalmás–Lajoskomárom 0-4 (0-1)

Gólszerzõk: Reichardt (2), Szalai, Orosz. Ifjúsági
mérkõzés: 8-2.

Seregélyes SE–Adony 1-1 (0-0)

Gólszerzõk: Belovai, illetve Huszár. Ifjúsági mérkõ-
zés: 1-2.

Cece–Mezõfalva SE 2-2 (1-0)

Gólszerzõk: Hegedûs, Bánóczki, illetve Tauz (2). If-
júsági mérkõzés: 3-1.

Dég–Pusztaszabolcs 4-1 (1-1)

Gólszerzõk: Gulyás (2), Kuti, Bacsi, illetve Kovács.
Ifjúsági mérkõzés: 8-1.

LMSK–Sárbogárd 4-2 (0-1)

Gólszerzõk: Hornyák (2), Csizmadia (2), illetve Kris-
tóf, Szilágyi. Kiállítva: Halasi (Sárbogárd). Ifjúsági
mérkõzés: 3-1.

Nagyvenyim–Mezõszilas 5-3

Az ifjúsági mérkõzés elmaradt.

A Déli-csoport állása
1. Vajta 26 17 4 5 74-38 55
2. Sárszentágota 25 17 2 6 87-41 53
3. Perkáta 26 17 2 7 65-29 53
4. Kulcs 25 16 5 4 82-34 53
5. Tác-Csõsz 25 13 3 9 59-49 42
6. Zichyújfalu 25 11 4 10 58-37 37
7. Nagylók 25 10 7 8 57-43 37
8. Dunapentele 25 11 2 12 51-54 34
9. Alap 25 10 4 11 48-42 34
10. Besnyõ 25 9 3 13 55-53 30
11. Elõszállás 25 9 3 13 46-53 30
12. Soponya 25 8 6 11 38-41 30
13. Mezõkomárom 25 3 3 19 24-106 12
14. Kisapostag 25 - 2 23 17-141 2

A Femol-csoport állása
1. Iváncsa 28 24 1 3 94-14 73
2. Szabadegyháza 28 23 2 3 99-36 71
3. Adony 28 18 7 3 73-35 61
4. Aba-Sárvíz 28 16 4 8 76-33 52
5. Sárbogárd 28 14 7 7 55-38 49
6. Mezõfalva 28 15 2 11 72-48 47
7. Pusztaszabolcs 28 12 5 11 56-62 41
8. Seregélyes 28 11 2 15 68-59 35
9. Lajoskomárom 28 10 4 14 64-73 34
10. Mezõszilas 28 10 4 14 39-69 34
11. Cece 28 8 6 14 39-65 30
12. Dég 28 9 1 18 40-74 28
13. Rácalmás 28 7 5 16 39-77 26
14. LSMK 28 7 3 18 41-79 24
15. Enying 28 5 8 15 51-79 23
16. Nagyvenyim 28 4 1 23 43-108 13

A Déli-csoport eredményei
Mezõkomárom–Kulcs 2-7 (0-4)

Gólszerzõk: Fejérpataky, Bellér, illetve Fehér K., Fe-
hér R., Mészáros, Simon (4).

Zichyújfalu–Vajta 2-3 (1-1)
Gólszerzõk: Rigó (2), illetve Simon, Csorján, Szalai.

Perkáta–Alap 2-0 (1-0)
Gólszerzõk: Mazán, Szabó. Kiállítva: Varjas (Alap).

Elõszállás–Sárszentágota 3-4 (2-3)
Gólszerzõk: Kiss (2), Puskás, illetve Magyar, Beke,
Krajcsovics (2).

Tác-Csõsz–Kisapostag 10-2 (5-1)
Gólszerzõk: Kõvári (2), Kovács A. (3), Pál, Nagy (2),
Kovács J. (2), illetve Petrovics, Geri.

Soponya–Dunapentele 0-1 (0-1)
Gólszerzõ: Matkovics.

Nagylók–Besnyõ SE 4-3 (1-1)
Gólszerzõk: Tóth (2), Lendvai (2), illetve Lepsényi
(2), Mágocs.

A Roneko-csoport állása
1. Pálhalma 28 23 3 2 99-17 72
2. Csákvár 28 20 1 7 78-32 61
3. Bicske 28 18 6 4 65-23 60
4. Velence 28 16 6 6 60-29 54
5. Martonvásár 28 15 7 6 61-25 52
6. Sárszentmiklós 28 13 6 9 46-43 45
7. Kisláng 28 13 4 11 51-42 43
8. Kápolnásnyék 27 10 10 7 39-49 40
9. Maroshegy 28 10 3 15 41-63 33
10. Baracs 28 8 8 12 37-38 32
11. Bakonycsernye 27 8 3 16 25-50 27
12. Pákozd 28 8 1 19 31-65 25
13. Káloz 28 7 3 18 35-81 24
14. Pusztavám 28 6 4 18 23-54 22
15. Sárosd 28 6 3 19 24-50 21
16. Polgárdi 28 4 8 16 25-79 20

Nõi megyei I. o.

Szép volt, lányok!
Sárbogárd–Pázmánd

19-19 (13-10)
A lányoknál még tart a rájátszás. Lányaink az
elõkelõ helyen álló Pázmánd csapatát fogadták a
Mészöly-csarnokban. A mérkõzést megtisztelte
jelenlétével Pók Ferenc, a Fejér Megyei Kézilab-
da Szövetség elnöke, illetve Barna József, a ver-
senybizottság elnöke.
Az elsõ félidõben látszott, hogy a lányok nem ad-
ják olcsón. Az esélyesebb vendégek háromgó-
los hátrányba kerültek a szünetig. A második já-
tékrészben beleerõsített a Pázmánd, és felzár-
kóztak, sõt még vezettek is. Lányaink hatalmas
akaraterõvel, ki tudja, honnan jövõ, újult erõvel,
a közönség fergeteges biztatása mellett döntet-
lenre hozták a meccset.
Az egész férficsapat nevében õszintén gratulá-
lok!
Ha a fiúk is így küzdöttek volna az utolsó mecs-
csen, akkor nem egy, hanem öt pont elõnnyel
lettek volna bajnokok.

Rehák Sándor
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A SÁRSZENTÁGOTAI ÁLTALÁNOS ISKOLA TÖRTÉNETÉBÕL
Az oktatás Sárszentágotán az 1799-es évben kezdõdött. Ekkor már volt
idõszakos tanítás. 1805-ben Buris Imre oskolamester tanít.
1810: rendszeres tanítás megkezdése, az iskolaalapítás éve. Az intéz-
mény neve: Római Katolikus Elemi Népiskola Szentágota. Oskolames-
ter: Bali Ádám, majd 1846-tól Temleitner Károly tanító. Késõbb a község
segéd- és vándortanítókat alkalmaz, a magas tanulólétszámra való tekin-
tettel.
1895-tõl 1925-ig Ottinger János oktat, helyettes tanítók alkalmazásával
Sárszentágotán. Utódja, Drávay Aladár – Ottinger tanító unokája – he-
lyettes tanítói beosztásban dolgozik 1927-augusztus 1-jéig.
1926. szeptember 1-jétõl az iskola egyházi tulajdonú és állami fenntartá-
sú. Neve: Állami Elemi Népiskola Sárszentágota. Elsõ igazgatója
(megbízásos alapon) Drávay Aladár. Végleges kinevezését 1927. szep-
tember 2-án dr. Szûcs István helyettes államtitkár írta alá. (Néhai dr. An-
tall József miniszterelnökünk nagyapja). Munkatársai: Rabéczi Etel,
Oláh Margit tanítónõk, valamint helyettes tanítók.
A második igazgató (1932-október 15-étõl): Oláh Margit. Munkatársai:
Majoros Katalin, Hám Béla, Tömör József, Erdõdi Ákos. Oláh Margit
késõbb az Egri Tanítóképzõ Gyakorló Iskolájának pedagógusa lesz.
A harmadik igazgató: Bajkán Lajos (1939. szeptember 1-jétõl
1969-ig). Munkatársai: Kõvári József, Farkas Edit, Kováts Erzsébet,
Kepáza István, a háború után Sas Vilma és Ruzsicska Judit. Kõvári
József a háború polgári áldozata lett. 1941-ben távozott az iskolától
Kepáza István, 1945-tõl pedig Farkas Edit.
1948-ban, az államosítás után az iskola kibõvült a pusztai gyermekek kol-
légiumával, mûködése egy évig tartott. Igazgató: Bajkán Lajos, kollé-
giumvezetõ: Tabi Elemér. A tantestület tagjai: Wirth Lajos, Takács Mi-
hály, Pintér Mária, Arany Sarolta, Papp Margit, Kovács Erzsébet, Pa-
taki Béláné, Tóth Ilona. Egy év után a kollégiumot bekörzetesítették. A
tantestület létszáma csökkent.
1951-tõl lesz az ágotai iskola pedagógusa Braun László, majd Ritter Ilo-
na és Horváth Melánia, 1955-tõl (Farkasné) Németh Erzsébet,
1956-tól Berta Terézia (Varga Lászlóné), 1957-tõl Mányoki Gabriella,
Gubicza Mária (Nagy Károlyné), Hincs György, Gyõrmárton Lajos.
1959-ben érkeznek az iskolához Farkas Ferenc, Rács Tamás tanárok,
Rács Tamásné és Braun Lászlóné tanítónõk. Ebben az idõszakban itt ta-
nítottak még: Orosvári Józsefné (Virág Irén) és Szabó Irén (Semjén
Istvánné), Helter Julianna és Péntek Márta.
1968-ban, a tanév befejeztével távozik a Rács és Braun házaspár. Ekkor
vállalnak rövid ideig itt munkát Fenyõ Mária, Borodlay Ida, Baskay
Bertalanné és dr. Balázs Ferencné tanítónõ, aki négy évig tanított ná-
lunk. Ebben a tanévben kap kinevezést Magyar József tanár és Magyar
Józsefné tanárnõ.

A negyedik igazgató (az 1969-1970-es tanévtõl) Farkas Ferenc tanár,
elõzõleg igazgatóhelyettes. Helyettesei voltak: Németh Erzsébet, Varga
Lászlóné, Erdélyi Ferencné tanítónõk. Ebben az idõszakban a tantestület
törzstagjai: Farkasné Németh Erzsébet, Varga Lászlóné, Nagy
Károlyné, Magyar József, Magyar Józsefné, Erdélyi Ferencné,
Schönecker Lajos, Gerse Ferenc és Nyuli Tiborné. Ekkor tanítottak még
itt: Császár Istvánné, Baloghné Ancsák Jolán, Balogh József, Tóth
Béláné, Németh Mária Magdolna.
A képesítés nélkül itt kezdõk, majd késõbb a hivatást megszeretõk, s szor-
galommal tanítói illetve tanári képesítést szerzõk és pályaelhagyók is né-
hányan tagjai voltak iskolánk tantestületének, Farkas Ferenc igazgatása
alatt. Név szerint: Szél Ilona, Szabó Katalin, Tolnai Éva, Szabó Gizella,
Arany Ilona, Barcza Béláné, Palatinusz Zsuzsanna, Braun Péter,
Szénási Csaba, Csép Ágnes, Nagy Margit, Váczi Mária, Szûcs Tamás,
Vida Ágnes, Hoffer Szilvia, Sárvári Mónika, Wéber Magdolna, Szabó
Andrea, Tóth Jánosné sárbogárdi nyugdíjas tanító és Várszegi
Gáborné. Warvasovszki József és Benedek Márta is dolgozott néhány
évet itt. Napközis nevelõ volt Kovács Józsefné és Sárközi Krisztina.
1991-ben nyugállományba vonult Farkas Ferenc igazgató, akit választott
és megbízott igazgatók követtek.
Választott igazgatók: Benedek Jenõ, Pappné Rózsavölgyi Irén.
Megbízott igazgatók: Magyar József, Gerse Ferenc.
Ebben az idõszakban lettek a testület tagjai: Nagyné Komjáti Ilona,
Csépné Póray Kinga tanítónõk, Kurjáné Tóbel Mária, dr. Hortyi
Sándorné, Borsos Mihályné és Juhász József tanárok.
A 90-es években nyugdíjba ment a több évtizede itt dolgozó Farkasné
Németh Erzsébet, Varga Lászlóné, Magyar Józsefné, 2000-ben Ma-
gyar József, majd 2009-ben Erdélyi Ferencné. Farkasné Németh
Erzsébet nyugdíjasként még évekig tovább dolgozott.
Óraadóként tanított iskolánknál Bor József Dezsõ, Vörös László, Vörös
Lászlóné, Gáspár Ágnes, Szecsõdi Rita, Varga Zita, majd õt váltotta
Gubik Gabriella nyelvtanár.
2009-ben az új iskolaépületbe költözött a 3–8. osztály.
Gerse Ferenc jelenlegi tagintézmény-vezetõ munkatársai: Kurjáné Tóbel
Mária, Sziráki Judit, Csépné Póray Kinga, Nagyné Komjáti Ilona,
Molnár Veronika, Borsos Mihályné, Nyuli Tiborné, Józsa Gáspár,
Taksár Szilvia, Balázs Lilla.
Felhasznált forrásmunkák: a Sárszentágotai Általános Iskola irattári doku-
mentációi; Sárszentágota múltjából – monográfia, Magyar József: Okta-
tás, mûvelõdés és az egyházak története; személyes beszélgetés nyugdí-
jas pedagógusokkal, tájékoztatásaik anyaga szerepel a tanulmányban.

Összeállította: Gerse Ferenc tagintézmény-vezetõ

A SÁRBOGÁRDI 2010-ES BORVERSENY EREDMÉNYEI:
Freschl István rizlingszilváni – ezüst, Freschl Ist-
ván rosé – ezüst, Freschl István kisszékelyi –
arany, Molnár István vegyes vörös – ezüst, Hor-
váth István zalagyöngye – ezüst, Horváth István
vegyes vörös – bronz, Fülöp István vegyes vörös
– bronz, Fülöp István kékfrankos – bronz, Fülöp
István vegyes fehér – oklevél, Luczek Tibor
sauvignon – ezüst, Luczek Tibor cserszegi fûsze-
res – arany, Dörögdy Miklós 2008-as vegyes fe-
hér – arany, Dörögdy Miklós vegyes vörös –
bronz, Fekete János rizlingszilváni – oklevél, Fe-
kete János 2009-es burgundi – bronz, Magosi
Béla chardonnay – bronz, Magos Béla cabernet –
bronz, Gili János rizlingszilváni – bronz, Gili János
vegyes fehér – ezüst, Gili János vegyes vörös –
arany, Varjas Ferenc vegyes fehér – bronz, Var-
jas Ferenc vegyes vörös – bronz, Huszár Imre
kékfrankos rosé – ezüst, Huszár Imre vegyes fe-
hér – bronz, Bognár József vegyes vörös – bronz,
Nagy György vegyes vörös – ezüst, Márkovics
Lajos vegyes vörös – arany, Márkovics Lajos
kékfrankos otello – ezüst, Flögl Istvánné vegyes
vörös – nagyarany, Flögl István vegyes fehér –

ezüst, Flögl István vegyes fehér – bronz,
Wanderer Géza olaszrizling – ezüst, Wanderer
Géza 2008-as zenit – bronz, Kapoli Zoltán vegyes
vörös – elismerés, Kapoli Zoltán rizlingszilváni –
ezüst, Kapoli Zoltán olaszrizling – ezüst, Kovács
Zoltán 2009-es zweigelt – ezüst, Etelvári Zoltán
tramini – bronz, Etelvári Zoltán 2009-es oportó –
ezüst, Örkényi Béla cserszegi fûszeres – ezüst,
Örkényi Béla zöldveltelini – ezüst, Gráczer István
bianka – bronz, Gráczer István rosé – bronz, Né-
meth László bianka – ezüst, Németh László ve-
gyes fehér – nagyarany, Bágyi László eger 2 –
arany, Bágyi László vegyes vörös – bronz, Erõs
István vegyes fehér – arany, Erõs István vegyes
fehér – ezüst, Bóka András chardonnay – arany,
Bóka András ezerfürtû – arany, Bóka András ze-
nit – ezüst, Bóka András kadarka – ezüst, Nagy
István vegyes vörös – elismerés, Nagy István
vegyes fehér – bronz, Huszár Zoltán vegyes fehér
– ezüst, Huszár Zoltán vegyes vörös – elismerés,
Huszár Károly vegyes vörös – arany, Pordán
György vegyes fehér – arany, Pordán György ve-
gyes vörös – arany, Pordán György portugieser –

elismerés, Szuper György burgundi – bronz, Szu-
per György vegyes vörös – elismerés, Vámosi
Ferenc rosé – elismerés, Gróf Ferenc vegyes vö-
rös – bronz, Gróf Ferenc vegyes bianka zengõ –
ezüst, Fésû Béla vegyes fehér – bronz, Szilvesz-
ter János vegyes vörös – ezüst, Szakács Sándor
vegyes vörös – arany, Szakács Sándor vegyes
fehér – oklevél, Fésû János vegyes vörös –
ezüst, Hargitai Lajos 2008-as vegyes fehér –
ezüst, Hargitai Lajos oportó – bronz, Hargitai La-
jos vegyes vörös – oklevél, Hargitai Lajos vegyes
fehér – bronz, Gábris István vegyes vörös – elis-
merés, Sáfrány Ferenc zöld veltelini – arany,
Zsuppán István vegyes fehér – arany, Balázs
Sándor vegyes fehér – arany, Németh Sándor
kékfrankos rosé – arany, Németh Sándor olasz-
rizling – ezüst, Baranyai István vegyes fehér –
arany, Madarász Szilárd vegyes fehér – ezüst,
Jakó Béla vegyes fehér – ezüst, Király Miklós ve-
gyes fehér – bronz, Csóka Dezsõ rizling – bronz,
Berta József vegyes fehér – ezüst, Vida Imre ve-
gyes fehér – oklevél, Madarász Imre bianka –
ezüst.



Bogárd és Vidéke 2010. június 3. KÖZÖSSÉG 13

Nagylók elkötelezettjei
Két jeles személyiség részére adományo-
zott elismerõ díjat a nagylóki képvise-
lõ-testület ünnepi ülés keretében az elmúlt
héten csütörtökön, a kultúrházban.
Horváth Imrénét Nagylók község tisztelet-
beli polgárává avatták. Õt Csibrikné
Dobai Orsolya pedagógus méltatta.
Horváth Imréné, született Németh Margit
1955. december 25-én látott napvilágot.
Általános iskolai tanulmányait Hantoson
végezte. 1970 és 1978 között a székesfehér-
vári hûtõházban dolgozott. 1978-tól a ven-

déglátás területén tevékenykedett Hanto-
son, közben (1978–1980-ig) szakmunkás-
képzõt végzett. Két gyermeke született.
Elõször Sárosdon, majd 1984 szeptembere
óta Nagylókon eladó, boltvezetõ a vegyes-
boltban. A nagylóki oktatási–nevelési in-
tézményeket közel 3 évtizede segíti, támo-

gatja. Minden évben hozzájárul adomá-
nyaival a Mikulás-délutánhoz, karácsony-
kor megajándékozza a gyerekeket. Anya-
gilag és ajándéktárgyakkal támogatja a
farsangi mulatságot, a gyermeknapi ren-
dezvényt, az Iringó tanösvény bejárását;
minden más eseményhez önként és szíve-
sen, önzetlenül hozzájárul. Valamennyi
helyi civil szervezetet támogatja adomá-
nyaival. A település lakói is bátran fordul-
hatnak hozzá, amiben tud, segít, keresi a
megoldást, támasza az itt élõknek. Udvari-
as, tisztelettudó, szerény, humánus, segítõ-
kész.
Görbe Lászlót Nagylókért díjban részesí-
tették. Õt Dobai Teréz, a Nagylóki Általá-
nos Iskola vezetõje köszöntötte.
Görbe László 1952. október 1-jén szüle-
tett. Általános iskolai tanulmányait Nagy-

lókon végezte, majd szakmunkás-bizonyít-
ványt szerzett, és mint cukrász, Sárbogár-
don dolgozott. 1971-tõl 1973-ig katonai
szolgálatot teljesített, majd 1974-ben meg-
nõsült. 1976-ban lánya, majd 1981-ben fia
született, és most 2 unokája is van. 1977-
ben Nagylókon kezdett dolgozni a helyi
bisztróban, ahol 2 év múlva melegkonyhás
étkeztetést is mûködtetett. 1994 óta két ve-
gyesboltot és egy presszót üzemeltet. Éve-
kig a helyi sportegyesület elnöke volt. A
sportéletet, a sportolókat mindig támogat-
ta, segítette. A helyi intézményeket ado-
mányaival, ajándékaival hosszú évek óta
segíti, önzetlenül támogatja. A Miku-
lás-délutánt, a karácsonyi ajándékozást, az
Iringó tanösvény bejárását – amiben Õ is
aktívan részt vesz minden évben –, a gyer-
meknapot, sportrendezvényeket nem le-
het nélküle, a segítsége nélkül lebonyolíta-
ni. Az iskolának bármire szüksége van, azt
beszerzi. De nemcsak a gyerekeknek segít,
hanem a falu lakóinak kéréseit is teljesíti.
Szerény, udvarias, tisztelettudó, önzetle-
nül segítõkész, és mindig humort, jókedvet
visz a rendezvényekre. A település civil
szervezeteit is támogatja lehetõségeihez
mérten. Így kapcsolatban van a falu lakos-
ságával a kisgyerekektõl a nyugdíjasokig.
A két kitüntetettnek – eddigi közösségi te-
vékenységük elismeréseként – oklevelet,
emlékplakettet, valamint egy-egy ajándé-
kot nyújtott át Tóth József polgármester.
Majd az általános iskola csokornyi diákja
köszöntötte az ünnepelteket verssel.
Gratulálunk!

Hargitai Kiss Virág

VERSENYKIÍRÁS
– a Sárbogárdi Napok keretében

megrendezésre kerülõ
asztalitenisz-versenyre –

A verseny helye:
Sárbogárd, a Szent István

Általános Iskola tornacsarnoka.
A verseny ideje: 2010. június 20.,

vasárnap, 9.30 óra.
Versenyszám: 2 fõs csapatok versenye, rövidí-
tett DC-formában.
A verseny rendezõje: Sárbogárd, polgármesteri
hivatal és a Sárbogárd AK.
Versenybíróság: elnök – Papp László, tagok –
Nedoba Károly, Lovász Lajos.
Résztvevõk: azon versenyzõk, akik a helyszínen
beneveznek, és NB III-nál magasabb osztályban
nem játszanak.
Nevezés a helyszínen, 8.30-ig.
Díjazás: a gyõztes csapat kupa- és éremdíjazás-
ban részesül, valamint 1 évre övé a vándorser-
leg, a második és a harmadik helyezettek érem-
díjazásban részesülnek.
Egyebek: a versennyel kapcsolatos költségeket
a rendezõ szerv viseli, egyéb költségeket az
egyesületek. A helyszínen asztalitenisz-felsze-
relések, borítások, ütõk vásárlására lesz lehetõ-
ség.
Az öltözõben hagyott tárgyakért felelõsséget
nem vállalunk.
Minden érdeklõdõt és versenyzõt vár a

SZERVEZÕBIZOTTSÁG

Zeneiskolai évzáró
Hétfõn rendezték a mûvelõdési központban a Violin mûvészeti iskola hangszeresei-
nek évzáró hangversenyét. Bõséges és változatos mûsorral örvendeztette meg a sár-
bogárdi tagozat a hallgatóságát. Bemutatkozott a zongora tanszak szólistákkal, négy-
kezessel, sõt hatkezessel is. Bemutatkoztak a fúvósok trombitával, fuvolával, furulyá-
val. A modern hangszerek közül a gitár és az elektromos szintetizátor szólalt meg, és a
dobiskola két tanulója is színesítette a mûsort.

/H/
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Szénégetõ spagetti cukkinivel
Hozzávalók: 3 db kisebb cukkini, 1 zacskó spagetti, 4 tojás, 2-4
gerezd fokhagyma, só, bors, 1 db zöldfûszeres krémsajt, kis
fõzõtejszín, reszelt sajt.

A cukkinit vékony szeletekre vágjuk, megpároljuk az olajon,
fûszerezzük sóval, borssal. Elkészítjük a mártást: kikeverjük a
4 tojást, a zúzott/reszelt fokhagymát, a tejszínt és a krémsajtot.
A spagettit kifõzzük, leszûrjük, de nem szabad lehûteni. Az a
jó, ha forró. A spagettire ráöntjük a cukkinit és a mártást. A
mártást a tészta melege fogja megfõzni. Ezért szénégetõ spa-
getti. Miután jól összekevertük, reszelt sajttal tálaljuk.

„Ne hagyd abba” csirke
Hozzávalók: csirkemell, vagy comb, 8 dkg liszt, 1 teáskanál pi-
rospaprika, 1 teáskanál só, 1 mokkáskanál bors, 1 mokkás-
kanál majoránna, 1 késhegynyi õrölt kömény, 2-3 gerezd fok-
hagyma, 1 nagy fej vöröshagyma, 1 nagy doboz tejföl, 1 evõ-
kanál olaj.

A liszttel összekeverjük az összes fûszert és az apróra vágott
fokhagymát. A megmosott húst beleforgatjuk, mintha paní-
roznánk (a húst nem kell külön sózni). Enyhén zsírozott jénai-
ba rakjuk, a tetejére karikázzuk a nagy fej vörös hagymát. A
tejfölbe belekeverjük az 1 evõkanál olajat, majd ráöntjük a te-
tejére. Befedjük alufóliával. 50 percig sütjük, utána fólia nél-
kül pirosra sütjük.

NAGYMAMA RECEPTJEI TALÁLKOZÓK
Vannak találkozók a pesti Duna-parton sétával, nagyon-nagyon
fontos beszélgetéssel, esetleg késõbb csókolózással. De vannak
találkozók zuglakásokban, amikor a süldõlány néhány ezresért
feltárja az ölét, amit eddig mindenki elõtt rettegve rejtett, feltárja
egy ismeretlen elõtt, akit akkor látott elõször. Vannak üzletinek
nevezett találkozók, például amikor valaki egy nejlonzacskóban
egy bankjegynek nevezett papírköteget nyújt át a másik félnek,
néha nem is sejtve, hogy rejtett kamera rögzíti az eseményt.
Na és vannak az osztálytalálkozók.
Kedves volt diákok, mi az az ok, amelynek következtében öt
hosszú évvel az érettségi után beültök a régi iskolapadba meghall-
gatni a volt osztálytársak beszámolóját az eltelt idõrõl? Aki ebben
nincs benne, egyszerûen nem érti. Hisz azóta talán gyermekeitek
születtek, diplomát szereztetek, száz szoros kötelék fûz új embe-
rekhez, más városban, sõt némely esetben másik országban éltek,
elhalványult a dolgozatírások, titkos cigarettázások emléke. Mért
kell találkozni? Elõfordulhat, hogy hosszú évekig egy irodában,
egy mûhelyben töltöttetek el napi nyolc órát valakikkel, de ké-
sõbb eszetekben sincs ötéves, tízéves találkozóra hívni õket. De a
volt osztállyal találkoztok tíz év múlva, húsz, harminc, negyven év
múlva is.
Itt valami titok lappang.
A IV. A, vagy a 12. C különleges embercsoport. És minden jelen-
legi és volt osztály különleges. Mert akkor élnek egy bandában,
amikor nagyon rossz és nagyon jó élni. A suli nyomorai, a dogák,
izgalmak, fegyelmik, a szerelmi balhék, a szülõk sopánkodásai
idõnként öngyilkossági gondolatokat sugallnak, de van az ember-
nek egy fiatal teste, aminél nincs kellemesebb dolog, vannak, akik
meghallgatnak, utálnak és szeretnek, vannak a nagy röhögések,
sértõdések és minden, ami az ifjúsággal együtt jár. Jó együtt mász-
kálni, kosárra dobálni, zenét hallgatni, padokon lustálkodni, késõ
éjjel tételeket kidolgozni, kiránduláson erdõkben barangolni, víz-
partokon sütkérezni; jó tudni, hogy vannak a többiek. Az
idõsebbek szeretnének újra gimnazisták lenni, mert már tudják,
hogy akkor voltak a legboldogabbak.
A hatvanéves nagymama egyszer elkezd vadul levelezni, telefo-
nálni. Címeket, telefonszámokat hajkurász, étteremmel tárgyal.
Szervezi a negyvenéves osztálytalálkozót. Mûködésbe lép egy or-
szágos szeretethálózat. És a megadott idõpontban a volt osztály-
társak vonatra, buszra szállnak, volánhoz ülnek, elindulnak a régi
suli felé. Amikor megtörténnek a nagy ölelkezések, a vállalati
igazgató és a takarítónõ hirtelen visszafiatalodik, nincs rangkü-
lönbség. A megöregedett osztályfõnök néni meghatottan puszil-
kodik. Aztán mindent el lehet mondani, a mûtétet, a szerencsét-
len gyerek alkoholizmusát, rossz házasságát, az aranyos unoká-
kat. És feljönnek az emlékek a stiklikrõl, dugi cigarettákról, sajná-
latos és röhejes részegeskedésekrõl, puskázásokról. Visszalopód-
zik a boldog ifjúkor.
Ez az évtizedeken átnyúló szeretet, a vonzódás, ölelések, moso-
lyok, könnyek segítenek az embereknek, hogy emberek maradja-
nak.

(L. A.)

Heti idõjárás
Megnyugszik idõjárásunk a követ-
kezõkben. Pénteken még visszaha-
jolhat térségünk fölé a ciklon egy
csapadékzónája, majd szombattól
kezdõdõen egyre kevesebb felhõ,
egyre több napsütés várható. A hõ-
mérséklet napról napra emelke-
dik, beköszönt a kellemes, nyári
idõjárás.

www.metnet.hu
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Az illetékeseket nem zavarja?
A képviselõ-testület döntött a sárbogárdi
fejlesztési tervekrõl (városközpont rehabi-
litációja, sportcentrum, Ifjúsági park kor-
szerûsítése, járdaépítés folytatása, pihenõ-
park kialakítása, mentõállomás stb.).

Mindezt kinek csinálják?

A hirdetések is mutatják, hogy Sárbogár-
don sok ház eladó. Ez annak köszönhetõ,
hogy a városban nincs pl. munkahely, ami
megakadályozná az emberek tömeges el-
vándorlását. Szerintem ez a probléma van
olyan fontos, mint a város rekonstrukciója.

A középkorosztály kénytelen ingázni az
otthona és a munkahelye között, ezért
elõbb-utóbb inkább a költözés mellett
dönt, feladva régi otthonát, a megszokott
környezetét. A fiatalok, akik továbbtanul-

nak, sajnos kénytelenek a szülõi házat el-
hagyni, mivel munkát itt õk sem találnak
maguknak. A következmény: a családok
szétesése. Hiába szereti valaki a szüleit,
hozzátartozóit, és igyekszik a közelükben
maradni, sajnos arra kényszerül, hogy
máshol telepedjen le, másutt teremtsen
magának egzisztenciát. Mindebbõl pedig
az következik, hogy városunkban csak idõs
emberek fognak élni.

Az ellen kellene tenni elsõsorban, hogy ez
ne így legyen!

Németh Ferencné

„A családom az egyetlen, az igazi kincsem,
De egy pillanat alatt széthullott, már nem
egész, már nincsen…”

Köszönetet mondunk
mindazoknak, akik

édesanyánk,

SZABÓ FERENCNÉ

szül. Kiss Mária

temetésén részt vettek,
sírjára koszorút,
virágot helyeztek,

fájdalmunkban osztoztak.

Gyászoló család

Vizes vasárnap
Az esõ, a sár, a víz és belvíz vasárnap sem
hagyta pihenni a sárbogárdi rendõröket.
Útlezárásnál, kitelepítésnél, értékõrzés-
nél egyaránt szükség volt a rendõrök mun-
kájára. A hirtelen jött égi áldás sok helyen
okozott fennakadást a közlekedésben is.
17.00 óra elõtt pár perccel a 64-es fõút
Mezõszilas és Igar közötti szakaszán sárát-
folyásról érkezett bejelentés. A települé-
sek szerencsére nem voltak veszélyben. A
forgalmat azonban szükséges volt lassítani
mindaddig, amíg a közútkezelõ szakembe-
rei meg nem tisztították az adott útsza-
kaszt.
19.30-kor a 63-as fõútról érkezett hír sárát-
folyásról. Cece és Vajta között lassítani
kellett a forgalmat, hogy a közutasok dol-
gozni tudjanak a tisztításon. Házak itt sem
kerültek veszélybe.
Egy órával késõbb Igar-Vám területérõl
érkeztek aggasztó hírek. A települést elön-
tötte a víz, a Kossuth utcából a tûzoltók
menteni kezdték az ott lakókat. A falu
mintegy 50 lakóházát öntötte el az ár.
Több helyen a vízszint meghaladta a más-
fél métert is. Éjjel tizenegy órára sikerült
kitisztítani azt a vízelvezetõ árkot, amely-
ben egy áteresz a lezúduló iszapos törme-
léktõl eldugult. Ehhez markológépet kel-
lett igénybe venni.
Miután levonult az ár, ezután még mindig
25 ház maradt víz alatt. A bent lakókat ide-
iglenesen a mûvelõdési házba telepítették
ki. A rendõrök Rétimajorból kölcsönzött
csónakokon járõröztek az üresen maradt
házak vagyonvédelme érdekében.

R. Szabó Ágnes FMRFK-szóvivõ

Az idõ áldozata Ötvenöt év…
Dr. Kovács Imre osztálytársunk gondolatai

1. Amikor mi érettségiztünk, éppen annyi
év telt el a századfordulóból, mint érettségi
vizsgánktól máig, azaz 55.
2. Aki 1955-ben született, idén 55 éves, va-
gyis fiatal az öregek között, de már sétálhat
az unokáival.
3. 1955-ben még nem dõlt meg a Ráko-
si-rendszer, de megalakult a Varsói szer-
zõdés, hazánkat felvették az ENSZ-be, mi-
közben mi „éretten” tanítani kezdtünk.
4. 55 év az informatikában: kétgombos rá-
dió – egycsatornás tévékészülék – orsós

magnetofon – kazettás magnetofon – hor-
dozható magnetofon – asztali számítógép
(PC) – laptop – mobiltelefon – internet –
mûholdas, HD-s televízió stb.

A fiataloknak Ady Endre gondolataival
üzenünk:

„Bár zord a harc, megéri a világ,
Ha az ember az marad, ami volt:
Nemes, küzdõ, szabadlelkû diák.”

Sárosi Györgyné Magyar Zsuzsa

Lomizó ladások
Az elmúlt hetekben lomtalanítás volt
Sárbogárdon és a térségben. Ez volt a
lomizók szüretje. Járták az utcákat, s
szedték össze a még használható dol-
gokat az út szélére kipakolt lomból.
Az Árpád utcán láttuk ezt a profi
módon megpakolt Ladát.

Ügyes!
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Június 5., SZOMBAT
MTV: 5.45 Hajnali gondolatok 5.50 Ma reggel 8.00 Híradó 8.05 Sporthírek 8.10
Európa Magyarországon 8.40 Bob, a mester 9.05 Thomas és barátai 9.30 A kis
Amadeus – Az ifjú Mozart kalandjai 9.55 Clic és Kat 10.05 Inami 10.30 Vízi duma
10.30 Ötös fogat 11.05 Sötét jóslat 11.30 Delta 12.00 Hírek 12.05 Út Dél-Afriká-
ba 12.40 Egészség ABC 13.10 Nõi szemmel 13.40 Fogadóóra 14.10 Pro natura –
Televíziósok a természetért 15.05 Hogy volt!? – Válogatás 16.45 Meseautóban
– Rajnay Gábor 18.10 Életképek 19.30 Híradó 19.50 Sporthírek 20.00 Szeren-
cseszombat – a Luxor, az ötöslottó és a Joker sorsolása 20.40 Fél lábbal a para-
dicsomban 22.25 Hírek 22.30 Sporthírek 22.40 Republic-koncert 23.35 Parfüm
1.55 Koncertek az A38 hajón
RTL KLUB: 6.30 Top Shop 7.00 Kölyökklub 9.15 Disney-rajzfilmek 10.00 Slayers
– A kis boszorkány 10.25 Játék 11.30 A dadus 12.00 Híradó 12.10 Autómánia
12.50 Daybreak – Idõbe zárva 13.45 A dadus 14.15 Tengeri õrjárat 15.15 Robin
Hood 16.15 Támad a Mars 18.30 Híradó 19.00 Fókusz Plusz 19.30 Egy esküvõ,
nyolc gyerek 21.25 Halálos fegyver 2. 23.30 28 nappal késõbb 1.40 Fókusz Plusz
TV2: 6.00 Az idõ örvényében 6.25 TV2-matiné 8.05 Nickelodeon kedvencek
10.45 Mókás állatvilág 10.35 Szurikáták udvarháza 11.05 Doktorológia Leslie
Nielsen módra 11.35 Két testõr 12.05 Babavilág 12.35 A láthatatlan ember
13.35 A kiválasztott – Az amerikai látnok 14.35 Rejtélyek kalandorai 15.35 Dok-
torok 16.35 Trinity kórház 17.35 Knight Rider: Szélsõséges viszonyok 18.30 Té-
nyek 19.05 Magellán 19.35 Az olasz meló 21.40 Charlie kettõs élete 23.40
Walker 1.20 Ezo.tv 2.10 Kalandjárat 2.35 Teleshop 3.35 Animációs filmek
KOSSUTH RÁDIÓ: 5.03 Határok nélkül 6.00 Szombat reggel 9.05 Smink nélkül
10.00 Szombat délelõtt 12.00 Krónika 12.22 Történet hangszerelve 13.05
Szkeccspályázat 14.04 Világóra 14.35 G7 – Gazdasági magazin 15.05 Zöldöve-
zet 15.30 Magyarországról jövök 16.04 Idõt kérek 17.04 Jelenlét – Romák és a
közélet 17.30 Krónika 17.50 Sportvilág 18.04 Rendszerváltoztatók – 20 év után
18.30 Mentés másként – Mûvészeti figyelõ 19.05 Sportvilág 19.25 Határok nél-
kül – A kultúráról 19.50 Mese 19.58 Zene 20.05 Rádiószínház 20.55 Zene 21.03
Rádiószínház 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Esti beszélgetés 23.00 Hírek,
kenó 23.04 Arcvonások 23.34 Tér-Idõ 0.10 Éjszaka

Június 6., VASÁRNAP
MTV: 5.45 Hajnali gondolatok 5.50 Ma reggel 8.00 Híradó 8.05 Sporthírek 8.10
Fõtér 9.00 Engedjétek hozzám 9.05 „Így szól az Úr!” 9.15 Katolikus krónika 9.40
Katolikus válaszok 10.05 A sokszínû vallás 10.20 Evangélikus magazin 10.45 Re-
formátus ifjúsági mûsor 10.50 Mai hitvallások 11.15 Útmutató 11.45 Evangéli-
kus templomok 12.00 Hírek 12.10 Sport7 12.40 Készüljünk együtt: Labdarú-
gó-vb 2010 13.10 Út Dél-Afrikába 14.10 Hogy volt!? – Válogatás 16.10 Koltai Já-
nos 75. születésnapjára: Keresztelõ 17.35 Panoráma 18.05 Életképek 19.30 Hír-
adó 19.50 Sporthírek 20.00 A szólás szabadsága 21.00 Sólyom végveszélyben
23.25 Hírek 23.30 Sporthírek 23.40 Kultúrház 0.35 Innováció az emberért 1.05
TS – Motorsport 1.35 Az utókor ítélete 2.00 Panoráma 2.30 Alvás és memória
RTL KLUB: 6.30 Top Shop 7.00 Kölyökklub 10.00 Trendmánia 10.35 Játék 11.35
Menetrend 12.00 Híradó 12.10 Nagymenõk 13.05 Magyar autósport-magazin
13.25 Forma-1 magazin 13.50 A dadus 14.25 Nemzeti Vágta 2010 16.15
Ping-Pong: Az ököl színre lép 17.50 Nemzeti Vágta 2010 18.30 Híradó 19.00
Cobra 11 20.00 A nemzet aranya 22.40 Sárkányok bosszúja 0.20 Portré otthon
1.00 A Mick Jagger-projekt
TV2: 5.45 Reggeli gondolatok 6.15 Az idõ örvényében 6.45 TV2-matiné 8.40
Nickelodeon kedvencek 10.40 Nagy vagy! 11.40 Stahl konyhája 12.10 Kalandjá-
rat 12.45 Száguldó vipera 13.45 Hegylakó 14.45 Álomgyári feleség 15.40
Baywatch Hawaii 16.40 ÖcsiKém 18.30 Tények 19.00 Napló 20.05 Fúrófej
Taylor 22.05 Frizbi Hajdú Péterrel 23.05 A királyság 0.00 Acéllövedék 1.50 Ezo.tv
2.40 Napló 3.30 Animációs filmek
KOSSUTH RÁDIÓ: 5.03 Népzene 5.35 Határok nélkül – a kultúráról 6.00 Vasár-
napi újság 8.30 Emlékhelyek üzenete 9.05 Anyanyelve: magyar 10.04 Reformá-
tus istentisztelet közv. 11.05 Gondolatjel 11.37 Pro és kontra 12.00 Krónika
12.22 Harminc perc alatt a Föld körül 13.04 Népzene 14.04 Szonda 14.35 Oxigén
15.05 Hangalbum 16.04 Disputa 17.04 Jelenlét 17.30 Krónika 17.50 Sportvilág
18.04 Esti séta 19.50 Mese 20.04 Rádiószínház 21.20 Rádiószínház 22.00 Króni-
ka 22.20 Sportvilág 22.30 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenó 23.04 Válogatás a
Vasárnapi újság reggeli mûsorából

Június 7., HÉTFÕ
MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Ma reggel 9.00 Szí-
nészpalánták 10.05 A szólás szabadsága 11.00 Parlamenti napló 12.00 Híradó
12.15 Sporthírek 12.30 Kárpát expressz 13.00 Szomszédok 13.35 Roma Maga-
zin 14.05 Domovina 14.35 Ez történt ma reggel 16.25 Körzeti híradók 16.35 Hírek
16.45 Teadélután 17.40 Don Matteo 18.40 McLeod lányai 19.30 Híradó 19.50
Sporthírek 20.00 Kékfény 21.00 A hentes felesége 22.45 Hétfõ este 23.20 Priz-
ma 23.30 Hírek 23.35 Sporthírek 23.45 Teadélután 0.40 Parlamenti napló 1.35
Kopernikusz élete
RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 12.00 Híradó 12.10 Já-
ték 13.30 Fél kettõ 14.25 Kung-fu 16.25 Rubi, az elbûvölõ szörnyeteg 17.25 Mó-

nika-show 18.30 Híradó 19.05 Vacsoracsata 20.10 Fókusz 20.45 Barátok közt
21.20 Gyõzike 22.20 Showder Klub 23.35 Poker After Dark 2009 0.30 Reflektor
0.45 Ments meg!
TV2: 5.25 Teleshop 6.00 Magellán 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 9.00 Stahl
konyhája 9.10 Babapercek 9.20 Telekvíz 10.30 Teleshop 11.30 Egy ház emlékei
– Hetedíziglen 13.15 Kvízió 14.45 Lessie 15.20 Capri – Az álmok szigete 16.30
Bûbájos boszorkák 17.30 Joshi Bharat 18.30 Tények 19.05 Sztárok a fejükre es-
tek 20.10 Aktív 20.45 Jóban-Rosszban 21.20 NCIS 22.20 Gyilkos számok 23.20
Kutyaszorítóban 0.20 Tények este 0.50 Válságstáb 1.20 Ezo.tv 2.15 Vörös égbolt
3.35 Magellán 4.00 Animációs filmek
KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.03 Hajnal-Táj 6.00 180
perc 9.00 Napközben 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.30
Magánhangzó 13.04 Rádiószínház 13.30 Az evangélikus egyház félórája 14.05
Szkeccspályázat 15.15 Kihívás 15.30 Közelrõl 17.30 Krónika 18.03 Ütközõ 18.15
Magánhangzó 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.25 Tetten ért szavak
19.30 Gyereksáv 19.40 Zene 19.50 Mese 20.04 Rádiószínház 20.23 Zene 20.30
Kultúrkör 21.04 A nap történetei 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti be-
szélgetés 23.00 Hírek, kenó 23.04 Népzene 0.10 Éjszaka

Június 8., KEDD
MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Ma reggel 9.00 Szí-
nészpalánták 9.55 Kékfény 10.50 Nappali 12.00 Híradó 12.15 Sporthírek 12.30
Kárpát expressz 12.55 Szomszédok 13.35 Srpski Ekran 14.05 Unser Bildschirm
14.35 Ez történt ma reggel 16.25 Körzeti híradók 16.35 Hírek 16.45 Teadélután
17.45 Montalbano felügyelõ 18.40 McLeod lányai 19.30 Híradó 19.50 Sporthí-
rek 20.00 Önök kérték! 21.00 Copperfield David 22.50 Kedd este 23.20 Prizma
23.35 Hírek 23.40 Sporthírek 23.50 Teadélután 0.50 Nappali 1.55 Halászat hal
nélkül
RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 12.00 Híradó 12.10 Já-
ték 13.30 Fél kettõ 14.10 Dalok szárnyán 16.25 Rubi, az elbûvölõ szörnyeteg
17.25 Mónika-show 18.30 Híradó 19.05 Vacsoracsata 20.10 Fókusz 20.45 Bará-
tok közt 21.20 A mentalista 22.20 A Grace klinika 23.25 XXI. század – A legendák
velünk élnek 0.05 Halálos képesség 1.45 Reflektor
TV2: 5.25 Teleshop 6.00 Babavilág 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 9.00 Stahl
konyhája 9.05 Babapercek 9.10 Telekvíz 10.20 Teleshop 11.20 Kislány, nagy-
lány 13.15 Kvízió 14.45 Lessie 15.20 Capri – Az álmok szigete 16.30 Bûbájos bo-
szorkák 17.30 Joshi Bharat 18.30 Tények 19.05 Sztárok a fejükre estek 20.10
Aktív 20.45 Jóban-Rosszban 21.20 A felejtés bére 23.40 A médium 0.40 Tények
este 1.10 Ezo.tv 2.00 Ébrenjárók 3.45 Babavilág 4.10 Animációs filmek
KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.30 Hajnal-Táj 6.00 180
perc 9.00 Napközben 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.30
Magánhangzó 13.04 Rádiószínház 13.30 A római katolikus egyház félórája 14.05
Arcvonások 14.35 Tér-Idõ 15.15 Kihívás 15.30 Közelrõl 17.30 Krónika 18.03 Üt-
közõ 18.15 Magánhangzó 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.25 Tetten ért
szavak 19.30 Gyereksáv 19.40 Zene 19.50 Mese 20.04 Rádiószínház 20.23 Zene
20.30 Kultúrkör 21.04 A nap történetei 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti
beszélgetés 23.00 Hírek, kenó 23.04 Hangalbum 0.10 Éjszaka

Június 9., SZERDA
MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Ma reggel 9.00 Szí-
nészpalánták 10.00 Önök kérték! 10.55 Nappali 12.00 Híradó 12.15 Sporthírek
12.30 Kárpát expressz 13.00 Szomszédok 13.35 Hrvatska krónika 14.05 Ecranul
nostru 14.35 Kormányváró 15.05 Ez történt ma reggel 16.25 Körzeti híradók
16.35 Hírek 16.45 Teadélután 17.45 Montalbano felügyelõ 18.40 McLeod lányai
19.30 Híradó 19.50 Sporthírek 20.00 Yorkshire-i szívügyek 21.00 Copperfield
David 22.50 Szerda este 23.20 Prizma 23.35 Hírek 23.40 Sporthírek 23.50 Tea-
délután 0.50 Nappali 1.45 Egy fogás, egy hely – Fehér leves Algírban
RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 12.00 Híradó 12.10 Já-
ték 13.30 Fél kettõ 14.40 Házról házra 16.25 Rubi, az elbûvölõ szörnyeteg 17.25
Mónika-show 18.30 Híradó 19.05 Vacsoracsata 20.10 Fókusz 20.45 Barátok
közt 21.20 Ördögi ágyasok 23.10 Mélyvíz 1.10 Reflektor
TV2: 5.25 Teleshop 6.00 Két testõr 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 9.00 Stahl
konyhája 9.10 Babapercek 9.20 Telekvíz 10.35 Teleshop 11.35 A nagy ûrlutri
13.15 Kvízió 14.45 Lessie 15.20 Capri – Az álmok szigete 16.30 Bûbájos boszor-
kák 17.30 Joshi Bharat 18.30 Tények 19.05 Sztárok a fejükre estek 20.10 Aktív
20.45 Jóban-Rosszban 21.20 Doktor House 22.20 Mercy angyalai 23.20 Szelle-
mekkel suttogó 0.20 Tények este 0.50 Ezo.tv 1.40 Jégtörõk 3.05 Két testõr 3.30
Animációs filmek
KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.04 Hajnal-Táj 6.00 180
perc 9.00 Napközben 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.30
Magánhangzó 13.04 Rádiószínház 13.30 A református egyház félórája 14.05
Arcvonások 14.35 Tér-Idõ 15.15 Kihívás 15.30 Közelrõl 17.30 Krónika 18.03 Üt-
közõ 18.15 Magánhangzó 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.25 Tetten ért
szavak 19.30 Gyereksáv 19.40 Zene 19.50 Mese 20.04 Rádiószínház 20.21 Zene
20.30 Kultúrkör 21.04 A nap történetei 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti
beszélgetés 23.00 Hírek, kenó 23.04 Arcvonások 23.35 Tér-Idõ 0.10 Éjszaka
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Lapunkat rendszeresen szemlézi
Magyarország legnagyobb

médiafigyelõje, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELÕ KFT.

1084 Budapest, VIII. ker. Auróra u. 11.
Tel.: 06(1)303-4738,
fax: 06(1)303-4744.

http://www.observer.hu

A BOGÁRDI TV
MÛSORA

Fogható ALAPON, ALSÓSZENTIVÁNON, ALSÓTÖBÖRZSÖKÖN, CE-
CÉN, VAJTÁN, PÁLFÁN, SÁRBOGÁRDON, SÁREGRESEN, SÁR-
SZENTMIKLÓSON, a Tarr Kft. rendszerén az O 05-ös csatornán, a 93
Mhz-es frekvencián, valamint az EMW hálózatán a C7-es csatornán,
a 189,25 MHz-es frekvencián.

Június 5., Szo: 0.00 és 7.00 Lapszemle 8.00 Nõi kézilabda (60’), Futball:
Cece–Mezõfalva (100’) 13.00 Lapszemle 15.00 200 éves a sárszentágotai
iskola (100’) 19.00 Lapszemle 20.00 Madarak ihlette ünnep Sárkeresz-
túron (50’), Nyolcadikosok vidám búcsúja Cecén (45’)

Június 6., V: 0.00 és 7.00 Lapszemle 8.00 200 éves a sárszentágotai isko-
la (100’) 13.00 Heti híradó 15.00 Állattartók figyelmébe (30’), Gyereknap
Rétszilason (30’) és az Amadeusban (25’), Simontornyai kézilabdakupa
(25’) 19.00 Heti híradó 20.00 Hitélet

Június 7., H: 0.00 és 7.00 Heti híradó 8.00 Madarak ihlette ünnep
Sárkeresztúron (50’), Nyolcadikosok vidám búcsúja Cecén (45’) 13.00 He-
ti híradó 15.00 Nõi kézilabda (60’), Futball: Cece–Mezõfalva (100’) 19.00
Heti híradó 20.00 Gyermeknapok: Zengõ Óvoda (30’), Bölcsõde (22’),
Kippkopp Óvoda (15’), A sárbogárdi zeneiskola évzárója (40’)

Június 8., K: 0.00 és 7.00 Heti híradó 8.00 Hitélet 13.00 Heti híradó 15.00
Gyermeknapok: Zengõ Óvoda (30’), Bölcsõde (22’), Kippkopp Óvoda (15’),
A sárbogárdi zeneiskola évzárója (40’) 19.00 Heti híradó 20.00 Testületi
ülés

Június 9., Sze: 0.00 és 7.00 Heti híradó 8.00 Testületi ülés 13.00 Heti hír-
adó 15.00 Sárkeresztúri sportbemutató (30’) és fogathajtás (60’), U11
(12’), Bruzsa-emléktorna 19.30 Lapszemle 20.00 Futball: S.bogárd–Sere-
gélyes (100’)

Június 10., Cs: 0.00 és 7.00 Lapszemle 8.00 Futball: S.bogárd–Seregé-
lyes (100’) 13.00 Lapszemle 15.00 Testületi ülés 19.00 Lapszemle 20.00
Hitélet

Június 11. P: 0.00 és 7.00 Lapszemle 8.00 Sárkeresztúri sportbemutató
(30’) és fogathajtás (60’), U11 (12’), Bruzsa-emléktorna 13.00 Lapszemle
15.00 Hitélet 19.00 Lapszemle 20.00 Testületi ülés

***

Az élõadások alatt hívható telefonszámunk: 06 (25) 508 901. A Lap-
szemle és a Heti híradó megtekinthetõ internetes oldalunkon:
www.bogarditv.blog.hu. A rendkívüli eseményekrõl és mûsorváltozásról
a képújság futószövegében adunk tájékoztatást. A mûsoroknál szereplõ
idõtartam körülbelül értendõ. A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk.
Hirdetésfelvétel a Bogárd és Vidéke szerkesztõségében: Sárbogárd, Hõ-
sök tere 12. (a mûvelõdési ház mögött) hétköznapokon 8–17 óráig. Ha
gondjuk van a vétellel, kérjük, hívják a szolgáltatókat: TARR Kft. — 06
(40) 416 000, TV Network EMW Kft. — 1289.

Június 10., CSÜTÖRTÖK
MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Ma reggel 9.00 Szí-
nészpalánták 10.00 Üdítõ 10.55 Nappali 12.00 Híradó 12.15 Sporthírek 12.30
Kárpát expressz 13.00 Szomszédok 13.35 Slovenski utrinki 14.05 Együtt 14.35
Ez történt ma reggel 16.25 Körzeti híradók 16.35 Hírek 16.45 Teadélután 17.35
Maupassant történeteibõl 18.40 McLeod lányai 19.30 Híradó 19.50 Sporthírek
20.00 FIFA 2010 Labdarúgó-vb: Nyitókoncert 23.05 Csütörtök este 23.35 Priz-
ma 23.50 Hírek 23.55 Sporthírek 0.05 Teadélután 0.55 Nappali 1.55
Teadélutánok Gregus Pállal
RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 12.00 Híradó 12.10 Já-
ték 13.30 Fél kettõ 14.15 Vasakarat 16.25 Rubi, az elbûvölõ szörnyeteg 17.25
Mónika-show 18.30 Híradó 19.05 Vacsoracsata 20.10 Fókusz 20.45 Barátok
közt 21.20 Osztály, vigyázz! 23.10 Holtodiglan, holtodiglan 0.05 Helyszíni szemle
1.05 Reflektor 1.20 Infománia
TV2: 5.25 Teleshop 6.00 Segíts magadon! 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 9.00
Stahl konyhája 9.10 Babapercek 9.20 Telekvíz 10.30 Teleshop 11.30 Kisvárosi
szerelem 13.15 Kvízió 14.45 Lessie 15.20 Capri – Az álmok szigete 16.30 Bûbá-
jos boszorkák 17.30 Joshi Bharat 18.30 Tények 19.05 Sztárok a fejükre estek
20.10 Aktív 20.45 Jóban-Rosszban 21.20 A szmokinger 23.15 Painkiller Jane
0.15 Tények este 0.45 Ezo.tv 1.35 GSG 9 – Az elit kommandó 2.25 Segíts
magadon! 2.50 Animációs filmek
KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180
perc 9.00 Napközben 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.30
Magánhangzó 13.04 Rádiószínház 13.23 Színészmúzeum 13.30 A római katoli-
kus egyház félórája 14.05 Arcvonások 14.35 Tér-Idõ 15.15 Kihívás 15.30 Közel-
rõl 17.30 Krónika 18.03 Ütközõ 18.15 Magánhangzó 18.30 Határok nélkül 19.05
Sportvilág 19.25 Tetten ért szavak 19.30 Gyereksáv 19.40 Zene 19.50 Mese
20.04 Rádiószínház 20.24 Zene 20.30 Kultúrkör 21.04 A nap történetei 22.00
Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenó 23.04
Arcvonások 23.35 Tér-Idõ 0.10 Éjszaka

Június 11., PÉNTEK
MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Ma reggel 9.00 Szí-
nészpalánták 10.00 80 kert nyomában a Föld körül 11.05 Nappali 12.00 Híradó
12.15 Sporthírek 12.30 Kárpát expressz 13.00 Szomszédok 13.35 Körzeti maga-
zinok 14.25 Ki viszi levelem? 15.05 Körzeti híradók 15.20 Hírek 15.30 FIFA 2010
Labdarúgó-vb 18.05 Joseph Conrad, a toll és a hajózás mestere 18.40 McLeod
lányai 19.30 Híradó 19.50 Sporthírek 20.00 FIFA 2010 Labdarúgó-vb 22.40 Pén-
tek este 23.05 Prizma 23.20 Hírek 23.25 Sporthírek 23.35 FIFA 2010
Labdarúgó-vb 1.40 Nappali
RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 12.00 Híradó 12.10 Já-
ték 13.30 Fél kettõ 14.40 Papa, elõbb dolgozz meg a sütiért 16.25 Rubi, az elbû-
völõ szörnyeteg 17.25 Mónika-show 18.30 Híradó 19.05 Vacsoracsata 20.10
Fókusz 20.45 Barátok közt 21.20 CSI: A helyszínelõk 22.20 Gyilkos elmék 0.25
Reflektor 0.40 Itthon 1.00 Alias 1.55 Autómánia
TV2: 5.25 Teleshop 6.00 Alexandra pódium 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 8.50
Stahl konyhája 8.55 Babapercek 9.00 Telekvíz 9.50 Teleshop 10.35 Édes Charity
13.15 Kvízió 14.45 Lessie 15.20 Capri – Az álmok szigete 16.30 Bûbájos boszor-
kák 17.30 Joshi Bharat 18.30 Tények 19.05 Sztárok a fejükre estek 20.10 Aktív
20.45 Jóban-Rosszban 21.20 NCIS 22.20 Trauma 23.20 Hõsök 0.20 Tények este
0.50 Ezo.tv 1.40 Kyle, a rejtélyes idegen 3.20 Alexandra pódium 3.45 Animációs
filmek
KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180
perc 9.05 Napközben 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.30
Magánhangzó 13.04 Rádiószínház 13.24 Színészmúzeum 13.30 A baptista egy-
ház félórája 14.05 Arcvonások 14.35 Tér-Idõ 15.15 Kihívás 15.30 Közelrõl 17.30
Krónika 18.03 Ütközõ 18.15 Magánhangzó 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvi-
lág 19.25 Tetten ért szavak 19.30 Gyereksáv 19.40 Zene 19.50 Mese 20.04 Rá-
diószínház 20.23 Zene 20.30 Kultúrkör 21.04 A nap történetei 22.00 Krónika
22.20 Sportvilág 22.25 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenó 23.04 Arcvonások
23.35 Tér-Idõ 0.10 Éjszaka
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Hanganyagok gépelését vállalom. Telefon: 06
(70) 369 0476.
Gépelést vállalok! Telefon: 06 (30) 308 4826.
Közmûvesített 600 négyszögöl telek alappal el-
adó Ifjúsági u. 11-ben. 06 (70) 2185 666.
Eladó egy alig használt, szép állapotban lévõ
Padovano Parma, 45-ös munkavédelmi félcipõ. A
szabványoknak megfelelõ, kívül-belül valódi bõr.
Telefon: 06 (30) 386 4133.
Redõnyök: 06 (30) 507 3344.
Paprika-, paradicsom- és fûszerpaprika palánta
kapható. Cece, Deák út 81. 06 (30) 418 7854.
Németjuhász kölyökkutyák eladók. 06 (20) 278
8208.
MF 620 kombájn, gabona- és kukoricaasztallal el-
adó. 06 (30) 431 4374. (276471)

Bontott cserép eladó (bátaszéki, mázas) 40 Ft/db.
06 (30) 994 6833. (276840)

Gyermekfelügyelõt keresek másfél éves kislá-
nyom mellé Angliába 6 hétre. Kérlek, hívj fel, hogy
visszahívhassalak. Elõre is köszönöm. Üdvözlet-
tel: + 44 (799) 080 3049.
Kiadó kétszobás lakás 06 (30) 863 5196. (276866)

Szekrénysor eladó 06 (30) 969 1266. (276864)

Veszélyes fák kivágása 06 (20) 437 4869. (276862)

Sárbogárd központjában 85 m2-es családi ház,
valamint egy kisebb ház egyben, vagy külön-külön
eladó. Panel beszámítás lehetséges. Telefon: 06
(30) 682 1210.
Tamásiban zártkerti ingatlan, kis épülettel, fürdõ-
höz, kilátóhoz közel eladó. Irányár: 1,2 M Ft. Ér-
deklõdni: 06 (30) 682 1210.
Eladó 250 literes mélyhûtõláda, 160 literes Bosch
hûtõszekrény, páraelszívó, 220 V-os villanymotor-
ok. Sárbogárd, Vezér út 37. 06 (20) 215 2756.
(276868)

Lakás eladó. Irányár: 4,7 M Ft. 06 (70) 244 4983.
Sárbogárd központjában 2400 m2-es telken, 70
m2-es, részben felújított családi ház eladó. 06 (30)
501 6970. (276498)

Harkányban strandközeli apartman kiadó. 06
(25) 460 895, 18 óra után. (276496)

Eladó Sárszentmiklós határában 3,3 hektár szán-
tóföld. Telefon: 06 (30) 861 5329. (276495)

Lakás Sárbogárdon; Keszthelyen apartman ki-
adó. 06 (70) 332 1397. (276871)

Palotapincsi kölyökkutyák eladók. 06 (30) 391
6187. (276870)

FOGSORJAVÍTÁS Sárbogárdon.
06 25 468 556, 06 70 382 8512

ADY-LAKÓTELEPEN egyedi gázfûtéses,
FELÚJÍTOTT, 3. emeleti LAKÁS eladó.

06 30 444 1602

KIADÓ ALBÉRLET
Budapesten, VI. kerületben.

06 70 931 1870

JOGOSÍTVÁNY!
Nyári tanfolyamok indulnak

2010. június 4-én,
június 18-án 18 órakor

a sárbogárdi mûvelõdési házban.
Jelentkezni:

Fûrész József, 06 30 290 3744

AKCIÓ! www.glance1.mukorom.hu

Kiemelt apróhirdetés:
a Bogárdi TV-ben is látható!

Sárbogárd Város Önkormányzata a rendszer 10 éves üze-
meltetésére, karbantartására, fejlesztésére, valamint a
szolgáltatási díjak beszedésére vonatkozóan közbeszer-
zési eljárást indított, mely pályázat nyertese a Cothec Kft.
(székhelye: Gyõr, Aradi vrt. u. 18.) lett.

A szolgáltató váltás idõpontja 2010.06.01.

A Cothec Kft. 3 nagy nemzetközi energetikai konszern leány-
vállalata - melyek közül az egyik 10 ausztriai és 11 szlovákiai
városban szolgáltat távhõt -, Magyarországon 2000 óta fog-
lalkozik hõszolgáltatással, jelenleg több mint 7000 lakásban
nyújt fûtési és használati meleg víz szolgáltatást. Fõbb refe-
renciái közé tartozik a MÁV Keleti pályaudvar, a Zalaeger-
szegi Rendõrkapitányság, a Baracskai Börtön, a MAFILM
épületei, a szegedi Sportcsarnok, ill. számos önkormányzat
intézményének fûtésrekonstrukciója, és emellett több pá-
pai, zalaegerszegi, nagykanizsai, veszprémi, balassagyarma-
ti, szolnoki társasház hõszolgáltatása. 2009. július 1. óta a
Cothec Kft. Sátoraljaújhely város távhõszolgáltatója.

Bízunk abban, hogy szolgáltatásunk színvonalával a lakosság
teljes egészében elégedett lesz, mindent megteszünk az
üzembiztos, folyamatos szolgáltatás érdekében.

Ügyfélszolgálat

(2010. június 1-tõl, a Cothec Kft. ál-
tal 2010. júliusában, a júniusi idõ-
szakra kibocsátott számláktól kez-
dõdõen. A korábbi idõszakra vo-
natkozó számlákkal kapcsolatban
a korábbi szolgáltató, a Dunaújvá-
rosi Hõszolgáltató Kft. illetékes)

7000 Sárbogárd, József A. u. 15.
Távhõ üzletág vezetõ: Nagy István.
Telefonszám: 06-25-460-235.
Faxszám: 06-25-460-235.
E-mail: sarbogard.tavho@cothec.hu
Web: www.cothec.hu/sarbogard-tavho

Bankszámlaszám: 11600006-00000000-41536081
(Amelyre a júliusban kiállításra kerülõ díjainkat teljesíteni szíves-
kedjenek)

Üzletszabályzatunkmás struktúrájú, mint a korábbi szolgáltatóé, így
a változtatásokat nem tudjuk ilyen formában összefoglalni. A teljes
üzletszabályzat – annak elfogadását követõen - megtekinthetõ az
ügyfélszolgálaton, ill. internetes elérhetõségünkön.

Minden nap 8 órányi mûsor
Sárbogárd és környéke

eseményeirõl
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Jöjjön el, és használja ki az elsõk között!

MEGÉRKEZETT NYÁRI MEGLEPETÉS-SOROZATUNK!
Ha Ön az elsõ 20 vásárlónk között van, meglepetés várja!

Most egyes HELYBEN GYÁRTOTT KÁRPITOS BÚTORAINKAT EXTRA engedménnyel vásárolhatja meg.
Bútorát szivacsos, rugós és egyedi méretben is elkészítjük Önnek

a tetszõlegesen kiválasztott bútorszövetbõl.

Továbbá SZEKRÉNYEK, KIS BÚTOROK, ÉTKEZÕK és KONYHABÚTOROK nagy választékban.

„Hogy Ön kényelmesen élvezhesse a nyarat!”

Hintaágy most bevezetõ áron:
26.900 Ft/db

Háromszemélyes, vastag párnázattal, napfényvédelem, 2 db ajándék kispárnával.
Akciónk 2010. június 30-ig érvényes a készlet erejéig.

Handa Csaba,
az Ön bútorosa

FAIR BÚTORHÁZ — Sárbogárd, Köztársaság út 93.
06 20 545 1958, 06 20 9826 630. E-mail: fairkft@tolna.net

160x200x90 cm

akiknek szakmájuk
a bútorgyártás

FAIR BÚTORHÁZ

Szirén-sarokSzirén-sarok

65.200 Ft65.200 Ft
-15 %-15 %

Claudia 3+2+1Claudia 3+2+1

124.900 Ft124.900 Ft
-20 %-20 %

Winky kanapéWinky kanapé

48.000 Ft48.000 Ft
-15 %-15 %
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Csütörtökön legyen
a vendégünk!

*Minden 5000 Ft feletti vásárlás esetén, 2010. május 13-án, 20-án, 27-én és június 3-án a sárbogárdi Tesco hipermarketben (7000 Sárbogárd,
Ady Endre út 19.). Blokkonként egy ajándék érvényesíthető, az ajándék készpénzre nem váltható. Ajánlatunk a készlet erejéig érvényes. A képen
látható étel csak illusztráció. A promóció szervezője és a reklám közzétevője: Tesco Globál Áruházak Zrt., 2040 Budaörs, Kinizsi út 1-3.

Most csütörtökön minden vásárlónknak, aki 5000  Ft 
felett vásárol, egy finom és gyors vacsora hozzávalóit, 
1 kg rizst és 1 kg gyorsfagyasztott pulykafasírtot 
ajándékba adunk! Jó étvágyat kívánunk!

Ezt jól kifôztük!

Pancsi  panírozott 
gyorsfagyasztott 
pulykafasírt, 1kg

Compex kerek 
szemû rizs, 1kg

AJÁNDÉK*

Minden
5000 Ft felett

vásárlónak

MÁJUS 13-ÁN, MÁJUS 20-ÁN, MÁJUS 27-ÉN ÉS JÚNIUS 3-ÁN


